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KYO

KYO

En japonés KYO s n a an  an  o o n s a ana  an pa   o   a  na n a s a n  o p a  
on a a s n as  an  o o a po an a  o a  p o os  sp n  a o   o a o  n n a  
a sa  o os os  p n p os a os  a a   s n n n s no os  o os o a os on os n n s 

s nno a o s p s n s n  a o   a a o p o a a   s a a a  s n s a ap s a po   o  a a a 
ana o a pa a a on a  os sa os  n a o n n ons an  n  n n os as a  En as s n s p nas   

a o pa a os paso a paso a a n an o pa a s  a o

En japona s  KYO   an  an  o  no  n   an  a n   é  n  n  n  on n  
possé an  s a és n s  an  o  po an   o pos  s p o s  sp n  p o on é n    a 
p a   n  an  p s éné a  no  san é  s p o s s n p n p s a s  a é épo s n é n s no s  

s p o s  as   o posan s pa  s p s nno an s  a é  és pa  s s s  n on n  a é   
s  no  a  no  nj  po  a n  a o a   a  no s po ons s é s an és pa  n a é sans 
ss  n n  n n s   os  on  n an  a n  an    a    s pa s  no s o s  ons 

é o  pas  pas

KYO  a  apan s  o  o   ns  s   n  o n n n  n  son s s  
n   n a n a n  s a n  o     o o n  n n     

s  a  as aa   op a  n  a n  s n  n n  o    an a s s o n n  
 on s n n a ss o n s n  o  n o n  nno a s n a   a  n n a ss o   

s n  sa  n a n     a  n  s  ns   a   n   s n  n  a ss a n   
 a s o n n n s s n  a s n n a s n n   n n  o n    n o n n 

n n      n n  n  o n n    aa

KYO 

IL GRANDE KYO

THE GREAT KYO

EL GRAN KYO

KYO, LE GRAND

DAS GROSSE KYO

Η ΜΕΓΆΛΗ ΚΥΟ

Phylosophy
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Kolor System
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> AMMONIA & PPD FREE
> PERMANENT
> LIFTS COLOR UP TO 4 TONES
> 100% WHITE HAIR COVERING
> KERATIN & MARINE COLLAGEN

> SENZA AMMONIACA E PPD
> COLORAZIONE PERMANENTE
> SCHIARISCE FINO A 4 TONI
> 100% COPERTURA CAPELLI BIANCHI
> CHERATINA E COLLAGENE MARINO

> SIN AMONÍACO NI PPD
> PERMANENTE
> ACLARA HASTA 4 TONOS
> CUBRE EL 100% DE LAS CANAS
> QUERATINA - COLÁGENO MARINO

> SANS AMMONIAQUE NI PPD
> PERMANENTE
> PEUT ÉCLAIRCIR JUSQU’À 4 TONS
> COUVRE 100 % DES CHEVEUX BLANCS
> KÉRATINE - COLLAGÈNE MARIN

> OHNE AMMONIAK UND PPD
> PERMANENT
> HELLT UM BIS ZU 4 TÖNE AUF
> 100% IGE ABDECKUNG DER WEISSEN HAARE
> KERATIN - MEERESKOLLAGEN

> ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ & PPD
> ΜΟΝΙΜΗ
> ΑΝΟΙΓΕΙ ΜΕΧΡΙ 4 ΤΟΝΟΥΣ
> 100% ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΥΚΩΝ
> ΚΕΡΑΤΙΝΗ - ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ

KOLOR
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KYO s  n  n a on o o a n   s  o o  pa  n  an s o  o n  a on o  a n  o a n an  
a n an  o  a s n  o  a on a an     o o s  p o s  no s s an  s s  j s  on  s p  

 s  n  n a on p an n  o o

ADVANCED FORMULA

KYO s  o o a a n o  n a n a n  E  o o  po  n a  a as a a o na n  o no a no  
a na  a a a s n a  a on a o  pa a n n a na     p o  n   s a n na so a 

a n   s  n  p an n   n a n a n

FÓRMULA AVANZADA

KYO s  a o a n   no  éné a on  a o  pa  n    son o p   as   o a n  
a n   é a n  sans a on a  n   pa ap én n a n    o o  p o  no   s  n 
n  s    app a on   s  a o  p an n   no  éné a on

UNE FORMULE NOVATRICE

KYO s   aa a an n   n n n a on   a  pa  n  an   o na on on s o a n 
n  a n o n  E nsa  on on a  n  a ap n n a n   s  n  n  s    n 
n  n n as   s   p an n  aa a   n n n a on

FORTSCHRITTLICHE FORMEL

ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ 

Kolor System / Advanced Formula

KYO   o o a a n o  n o a n a on   o o  p  n a  a  a a o na on   o a n  a no  
a na  a ass n a  a on a a  pa a n n a na    o o a  p o  n   s a n n n a 

as     o o  p an n   n o a n a on

FORMULA AVANZATA
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Kolor System / Collagen & Keratin

E  so  a as p as  a a   a as s a an a  n s a o p o   sp a a s a  a o 
  a a ap a  a a n s né a  a a na   o no a no p o  a a  s a  p n n o a 

a n o an  na
> COLÁGENO MARINO

a p o n  o no s n a n a  pa a  n s a   a sa   a p    a o  a as a s s p op a s 
os p as   o no an n   o a o a a o  on  s a a  a a s a  a o  a as a s  
o no p o   a o on a as a s on s nas  os a os a n a s  sp a n  on a a pos n a 

os a os so a s  a  o a   a o  a n an o s  o  an o s o n a  p na o
> QUERATINA
Ej  n no a  o ons o   pa a as pa s a a as  o a na   a a  a a jo a  a a ns  

 a o  s  o  jo a a as a   a o   s a o  p na o  o  a no a n a

COLÁGENO & QUERATINA

 sa  o   a  an   a  a a s a an s a p  o o  s  sp n   a  s  an   
 o n  a on o  a n an  a n  o a n p o s  a s an  s s p n n  o  o a on

> MARINE COLLAGEN
 p o on o  o a n s ss n a  o a  an  n ss o   a  an s o s os op  p op s  o a n ps 

 s a p a   s so n ss o  a  s  an s o s n    p o s a  o  na  a a  an  
o  n on n a  a a s  sp a  o  s n pos   n o s an  o s a  n as n   a  an  n  

o  o  o  o  s n
> KERATIN

 as a a a  ons   an  pa s  a a  pa s n a s a  a   ps o s o   as  an  s n  
o   a   p o s  as  an   s  o  a o   p o o s a  n a

COLLAGEN & KERATIN

p o  a  p   a   a   a an a  n s a o  o o a on  p o  n  p no sp o a 
s a  ap o  a a ap a  a on  s n a  a na  o a n  a no p o  a a  s a  
p n n o a on  oss an  s na
> COLLAGENE MARINO

a p o on   o a n   on a n a  p   n ss   a sa   p   ap  a  a  s  p op  os op  
 o a n  an n   o o ap o a a o  ona o a a a s a  ap o  a  a  s o o o no 

p o   ap o a  a ss on  s n   a  ann  a n a  sp a n  a spos on  a  a  so a  n o a  
o a  ap o  a n an on   a o  an o p  o  a a on a a

> CHERATINA
oss  n no o  o os o   pa a  pa  ann a  n o o na   a o  a a p s na  a o a 
ns   ap   a o o n a  o a as   ap o  o a  s a o a ssa n p a  o o   
nno a n o a

COLLAGENE & CHERATINA
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 E nsa  on n a s o s o n s  n p s n s n   s  a  
  on aa  n  aa as   s n s  n  on a n n  s o a n s   n  

s  n    a ons n  on a n o
> MEERESKOLLAGEN

 o a np o on s  n n   as o n n n   s n  on a  n  aa n  an  s n  
os op s n E ns a n  o a n n ssp   op a   Es   aa   an  

 n n n  s  s as aa  o  n n n n n  n n s n n  ns son  o  
 ss n  n   onn ns a n  Es  n  s  as aa  n  s  s n n ss  o   
s  o n n 

> KERATIN
Es s  n  a  s n  n  n  pa   s n  s a  n  a a Es   

pann a  n  n an   aa  s n  Es   E as  s aa s  n  ss  as E n s 
 s  Es   n n

KOLLAGEN & KERATIN

> 

> 

ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ & ΚΕΡΑΤΙΝΗ

Kolor System / Collagen & Keratin

p o   a s p s  a é  é s s   a  n és a  pa a   a o o a on ans  sp   p s o a  
 a s      a  ap a  a on o né   a é a n    o a n  a n p o  a  s 

 s s   a   é  o  n p ssan  an o an
> COLLAGÈNE MARIN

a p o on  o a n  s  on a n a  po   n   a san é  a p a   s    s s p op é és 
os op s   o a n  p és  a a on     s    n  appo an  n a   

so p ss  on  o n  p o    s a ss ons é s  s a s n s s p és n s ans n onn n  
 n pa   pos on a  a ons  so   n o   o    on   a n   a  o san  a 

o
> KÉRATINE

ssan  o  n ons  n ns     n épa  a n   a n  s pa s n o a é s  E  
a   é a  a és s an   a a on  é a  s  E  a é o  é as é    op s   és a   a s  
n p s  E  on  a  no n  a

COLLAGÈNE & KÉRATINE



KYO TOP
BERGAMOTTO, POMPELMO, PERA, FRUTTI ROSSI, ACCORDO VERDE

BERGAMOT, GRAPEFRUIT, PEAR, RED FRUITS, GREEN SCENT

BERGAMOTA, POMELO, PERA, FRUTOS ROJOS, NOTAS VERDES

BERGAMOTE, PAMPLEMOUSSE, POIRE, FRUITS ROUGES, ACCORD DE NOTES VERTES

BERGAMOTTE, GRAPEFRUIT, BIRNE, ROTE FRÜCHTE, GRÜNE DUFTHARMONIE

ΠΕΡΓΑΜΌΝΤΟ, ΓΚΡΈΙΠΦΡΟΥΤ, ΑΧΛΆΔΙ, ΚΌΚΚΙΝΑ ΦΡΟΎΤΑ, ΠΡΆΣΙΝΟ ΆΡΩΜΑ

KYO HEART
PEONIA, GARDENIA, FRESIA, ROSA, MUGHETTO

PEONY, GARDENIA, FREESIA, ROSE, LILY OF THE VALLEY

PEONIA, GARDENIA, FREESIA, ROSA, LIRIO DEL VALLE

PIVOINE, GARDÉNIA, FRÉSIA, ROSE, MUGUET

PFINGSTROSE, GARDENIE, FREESIE, ROSE, MAIGLÖCKCHEN

ΠΑΙΏΝΙΑ, ΓΑΡΔΈΝΙΑ, ΦΡΈΖΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΆΦΥΛΛΟ, ΜΙΓΚΈ

KYO BASE
LEGNO, CEDRO, MUSCHIO

WOOD, CEDAR, MUSK

MADERA, CIDRO, ALMIZCLE

LEGNO, CEDRO, MUSCHIO

HOLZ, ZEDER, MOSCHUS

ΞΎΛΟ, ΚΈΔΡΟ, MUSK

Fragrance / La Piramide Olfattiva

11
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Fragrance / La Piramide Olfattiva

KYO s p n a s nso a  as no as  a a   a p  o a a o n na s nsa n  s a n a a 
 a  na a  no as  a o a  po o  p a  os ojos  as ona a s s  n as s  onj an  
o onan  n a pa  n a   p  n n o   no as o a s p on a  a n a  s a  osa  o  a  E  

on o  s s ns a  sp a s s s  a os  an s a o   a a a  o   a o a a o  no   na o  
n n o a s a

KYO s  n  nn s a n   op no n   o a o s n a  n n E n  on n a  s  
n   E n  s n  a s o n on a o  ap  n  n  o n n   s n  on s n o n 

n n s  nan  n  n n s    n a n  s s  n n o  a s n o n n s os  
a n  s  os  n  a n    s nn  n n  n a  s n  n  n n s n  
n   as n o  on s a   n  a n   n   so  

KYO

EXPERIENCA SENSORIAL

SINNESERFAHRUNG

ΕΜΠΕΙΡΊΑ ΑΙΣΘΉΣΕΩΝ

KYO s a  s nso a  p n   op no s o   o a o  p a   a s nsa on o  a  s n ss an  n ss  
a é an  o  no s o  a o  ap  p a  an   s   s  an  on  on s a  an  o  n  n a  
pa  o   a an  n o a o  o  o n  no s p on  a n a  s a  os   o   a   as  o  s ns a  

p o s s  an  n  s  a o n  a    s a  no  an  n  a an  a n   s  

SENSORIAL EXPERIENCE

KYO  sp n a s nso a   no   s a  a p a  o a a o ono na s nsa on   a a s a  
a  n é an   no   a o o  po p o  p a   oss   ona  o   on  s  sposano  s  o ono  

n a pa  n a   p o o  n n o   no  o  p on a  a n a  s a  osa  o   on o  p  s ns a  
sp a  s o  s  a   an  n o no a  no  o  a  p o o a o  no   a na o  n n o a s a p  

a

ESPERIENZA SENSORIALE

KYO s  n  pé n  s nso  s no s    sa p a  o a  onn n  n  s nsa on  a  é a   
 é é  n é an   no s  a o   pa p o ss   po    s o s  s no s s é s  on s s  

n   é o n  ans    pa  n n o   no s s p o n  a én a  és a  os    s no s 
 on  p s s ns s  ép o n  s s n s  s  a s  an s  a o  s s péné an s  o s   no  

 a né  n ssan  a   ns

EXPÉRIENCE SENSORIELLE





Bio Activator
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Bio Activator

BIO-ACTIVATOR OXIDIZING EMULSION 

3.5, 10, 20, 30, 40 VOLUME

 na o a on  a n a n  s a a  a a a a  o  p  a an  na p a s a on  on   a 
ons s n a osa  n a n  a  p n p  a   o a n  a no  a a na  a an s  na p a a on  
s an  o n   a an  s  ap o  spon  n  o        o   n  o a     

  a  s  an  a  o  op  o a o ass  a p  n      a  ons s n  o  
  a  p n p s o  a n  o a n an  a n  ass s a p  s n  o s n  an  soo n  a on  a a  

n      o  an  n  an    o

 na a s a a n p o n a   a sp a n  pa a a an a  na a p a on   
a ons s n a osa  j n o on os p n p os a os  o no a no  a a na  a an a na p a a n 

s an  o n   a an  n  a o  spon  n       o n s  n os o a os     

 n  o a on sa a n  é a o é   p ssé n  éa sé  po  ass  n  pa a  asso a on a    a 
ons s an  é s  a é  a  p n p s a s  o a n  a n   a é a n  a  s    po   s  a o  
 a  E s  n       o s  ans s o a s    

 E n  so  s  n  sp  a   o   n  p  s n      a an n   
 ons s n  a an  nsa   n s o n on s o a n n  a n n  p  s n  
n  n  n  n  a  as aa  n n o s n n n     n   o n n  n n 

o a n     

> 
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Bio Activator
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10/20/30/40 VOL.3,5/10/20/30/40 VOL.



> SENZA PROFUMO

> DI FACILE MISCELAZIONE

> ARRICCHITO CON COLLAGENE MARINO E CHERATINA

> AZIONE PROTETTIVA ED EMOLLIENTE

> INDICATO PER SOGGETTI CON CUTE DELICATA E SENSIBILE

> ASSICURA TENUTA E STABILITA’ AL COLORE

> PERFUME FREE

> EASY MIXING

> ENRICHED WITH MARINE COLLAGEN AND KERATIN

> SOOTHING & PROTECTIVE ACTION

> PARTICULARLY INDICATED FOR DELICATE & SENSITIVE SCALP

> ASSURES HOLD & STABILITY TO THE COLOR

> SIN PERFUME

> FÁCIL DE MEZCLAR

> ENRIQUECIDO CON COLÁGENO MARINO Y QUERATINA

> ACCIÓN PROTECTORA Y EMOLIENTE

> INDICADO PARA PERSONAS CON PIEL DELICADA Y SENSIBLE

> ASEGURA RESISTENCIA Y ESTABILIDAD DEL TINTE

> SANS ODEUR

> FACILE À MÉLANGER

> ENRICHI EN COLLAGÈNE MARIN ET KÉRATINE

> ACTION PROTECTRICE ET ADOUCISSANTE

> INDIQUÉ POUR LES PEAUX FRAGILES ET SENSIBLES

> GARANTIT À LA COULEUR TENUE ET STABILITÉ

> PARFUMFREI

> LEICHT MISCHBAR

> MIT MEERESKOLLAGEN UND KERATIN ANGEREICHERT

> SCHÜTZENDE UND WEICHMACHENDE WIRKUNG

> FÜR PERSONEN MIT ZARTER, EMPFINDLICHER KOPFHAUT GEEIGNET

> SICHERER HALT UND STABILE FARBE

> ΧΩΡΙΣ ΑΡΩΜΑ

> EASY MIXING

> ΕΥΚΟΛΟ ΣΤΗΝ ΑΝΑΜΙΞΗ

> ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΟ ΜΕ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΙΝΗ

> ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΥΑΙΣΘΗΤΗ ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ

> ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΚΡΑΤΗΜΑ & ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΤΟ ΧΡΩΜΑ

Bio Activator

TECHNO

17
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Bleaching
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Bleaching

> o o an  n po  on o an  o pa  non o a  on o a o a a  o pon n  p   p a n  
a  o on a na  o a n  a no  s a s  no a  on   a n o o po  apan  a  p   

 n   s a a  spon  n  a an    an a

> a n  po   o pa  o an s  no  o a   an a an  o a  p  an  p  a an  
o pon n s  En   a n an  a n  o a n   a s p o  on s an  as an n  p n  po  a  o  

a   a n  n s  a a  n  an   o o

> o o o o an  on o n os o pa os  no o  on a a an a a on o pon n s p os   a os  
En o on a na  o no a no  a a a as a  onos  n  n n  po  apan  a  pa a o as as 
é n as  a a a o  spon  n as s on s a   an a

> é o o an  n po  a  o a ns o pa s  non o a  a a é sé pa  n  o a on nno an  o p nan  s 
é é n s p s  pa a n  é és  En  n é a n   n o a n  a n   p o  é o o  j s   ons  poss  

n n  po o  é apan  éa  ans app a on  o s s n s  é o o a on  E s  ans s a an s  
 an

> En n s  n o   o pa  o an a  n   o s  o  a s n n  
a s o n n o pon n n  Es s   a n n  s o a n an    s   a n  a  n  a  n  
a s n  n  a   a  n n  n n a an n a  n   

> 

DECOLORANTE IN POLVERE
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Bleaching



> MASSIMO COMFORT

> RISULTATI UNIFORMI

> TEXTURE VELLUTATA

> MASSIMA PRECISIONE

> FORMULA AD ALTA ADERENZA

> SCHIARITURA FINO A 7 TONI

> CON COLLAGENE E CHERATINA

> TOP COMFORT

> UNIFORM RESULTS

> VELVETY TEXTURE

> HIGHEST PRECISION

> HIGH ADHERENCE FORMULA

> BLEACHING UP TO 7 TONES

> WITH COLLAGEN AND KERATIN

> CONFORT MÁXIMO

> RESULTADOS UNIFORMES

> TEXTURA ATERCIOPELAD

> PRECISIÓN MÁXIMA

> FÓRMULA DE ALTA ADHERENCIA

> ACLARA HASTA 7 TONOS

> CON COLÁGENO Y QUERATINA

> CONFORT MAXIMUM

> RÉSULTATS UNIFORMES

> TEXTURE VELOUTÉE

> PRÉCISION MAXIMALE

> FORMULE HAUTE ADHÉRENCE

> PEUT ÉCLAIRCIR JUSQU’À 7 TON

> AVEC COLLAGÈNE ET KÉRATINE

> MAXIMALER KOMFORT

> GLEICHMÄSSIGE ERGEBNISSE

> SAMTWEICHE TEXTUR

> MAXIMALE PRÄZISION

> FORMEL MIT HOHER HAFTFÄHIGKEIT

> AUFHELLUNG UM BIS ZU 7 FARBTÖNE

> MIT KOLLAGEN UND KERATIN

> ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΑΝΕΣΗ

> ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

> ΒΕΛΟΥΔΙΝΗ ΥΦΗ

> ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ

> ΣΥΝΘΕΣΗ ΥΨΗΛΗΣ ΣΥΝΑΦΕΙΑΣ

> ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΕΧΡΙ 7 ΤΟΝΟΥΣ

> ΜΕ ΚΟΛΛΑΓΟΝΟ ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΙΝΗ

21

Bleaching

TECHNO
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Linea per
Capelli Secchi/Colorati/Permanentati

HYDRA

22
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> TIPO DI CAPELLO:  ap  a a  s ns a  ann a  a a a n    ap  opa  sp n  sp  
s a a

AZIONE: p s na a a on  o a   ap o  ona appo o n ona  a  ap  a a  sp n   s ns a  
o  n a on  o n   p o a s  ap o  n o p o a s a 

PLUS: o on o o  a a a a  s a o  o ano  n a s s  s s

> HAIR TYPES: o  a  s ns  an  a  a a  a  o  opa   an  a  a
ACTION: a s  a  s no s n  o a  an  s ns  a  a s o  a soo n  an  p o  a on o  

a  an  a a n  p o  a on o   s a p
PLUS: En   a a a a o  an  po ana  a  o  s s an  s s

> TIPO DE CABELLO: a a a o a a o  s ns a o  a a o po  a a n os os  a a a o opa o  apa a o  
spo  s a a o

ACCIÓN: s a  a a a n a   a o    a o a a o  apa a o  s ns a o  sa o a na a n 
o n   p o o a so   a o  n o p o o a  o a o

VENTAJAS: En o on a   a a a a  a o  ana o  n s s n  s s

> TYPE DE CHEVEU: o   a és  s ns sés  a és pa  s a n s s  o  s  n s  é n s  
ép s  és a és

ACTION: é a   a  a a on op a    onn  n on appo  n  a   a és  é n s  
s ns sés   p o  s  s  s s   n  a on a o ssan  a ns   s  a p a   én   p o
PLUS: En  a     a a a a   a   na  ans s s n  s s

> HAARTYP:  an s  s ns s s n   s  an n n s s aa   an os s  a s  
a s s n  o n s aa

WIRKUNG:  op a  ssp  s aa s   s  an  a  n  s ns s  
aa  n  s o n so  Es  n  a n  n  s n  n  a  as aa  n  n  n n  

n  a   op a  a s
PLUSPUNKTE:  a a a a  n  ana ap a   n  s s n  s s

> :

 

 

SHAMPOO + MASCHERA

Shampoo + Maschera

HYDRA
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> Lo shampoo per capelli secchi, colorati e permanentati SCP HydraSystem deterge 
delicatamente i capelli trattati, sensibilizzati e danneggiati dai trattamenti chimici, 
ripristinandone la naturale idratazione e morbidezza. Grazie alla presenza dell’olio di 
macadamia e degli estratti di melograno, il capello colorato, secco e permanentato ritrova 
tono, luminosità e viene protetto dai processi ossidativi. Senza SLS/SLES. Modo d’uso: 
Applicare sui capelli bagnati. Massaggiare delicatamente per qualche minuto quindi 
risciacquare abbondantemente. Ripetere se necessario.

> HydraSystem SCP shampoo for dry, colored and permed hair, gently cleanses treated 
sensitive and chemically damaged hair, giving back the natural softness and hydration. 
Thanks to the presence of macadamia oil and pomegranate extract, colored, treated or dry 
hair recovers tone, shine and is protected from oxidizing processes. SLS/SLES free. How to 
use it: apply to wet hair and gently massage for a few minutes. Rinse. Repeat if necessary.

> El champú SCP Hydrasystem para cabello seco, teñido y con permanente, limpia 
suavemente el cabello tratado, sensible y dañado por tratamientos químicos, haciendo 
que recupere su hidratación y suavidad naturales. Gracias a la presencia de aceite de 
macadamia y extracto de granada, el cabello teñido, seco y con permanente recupera su 
brillo y luminosidad y se mantiene protegido de los procesos oxidativos. Sin SLS / SLES. 
Modo de uso: Aplicar sobre el cabello mojado. Masajear suavemente durante unos minutos 
y luego enjuagar bien. Repetir si es necesario.

> Le shampooing SCP HydraSystem pour cheveux secs, colorés et avec permanente, nettoie 
doucement les cheveux traités, sensibilisés et endommagés par des traitements chimiques 
et rétablit l’hydrations et la douceur. Grâce à la présence de l’huile de macadamia et des 
extraits de grenade, le cheveu coloré, sec et permanenté acquiert ton et luminosité et est 
protégé de l’oxydation. Sans SLS/SLES. Mode d’emploi:  Appliquez sur les cheveux mouillés. 
Massez doucement pendant quelques minutes et ensuite rincez. Répétez l’application si 
nécessaire.

> Das SCP HydraSystem Shampoo für trockenes, farbig und dauergewelltes Haar fein 
reinigt die behandelt, sensibilisiert Haare und wiederstellt die natürliche Feuchtigkeit 
und Weichheit die Haare wegen chemische Behandlungen beschädigten. Dank der 
Makadame-Öl und Granatapfel Extrakte, fand das farbige, trockene und dauergewellte 
Haar wieder Ton, Helligkeit und wird von oxydativen Prozessen geschützt. Ohne SLS / SLES . 
Gebrauchsanweisung: Auf das nasse Haar . Massieren Sie für ein paar Minuten leicht, dann 
gründlich ausspülen. Wiederholen Sie, wenn nötig.

> HydraSystem SCP σαμπουάν για ξηρά, βαμμένα και μαλλιά με περμανάντ.  Καθαρίζει 
απαλά μαλλιά ευαίσθητα και ταλαιπωρημένα από χημικές επεξεργασίες, δίνοντας πίσω τη 
φυσική απαλότητα και ενυδάτωση. Χάρη στην παρουσία του έλαιου Macadamia και του 
εκχύλισματος  Ροδιού, τα βαμμένα, ξηρά  ή  από χημικές επεξεργασίες μαλλιά ανακτούν  τον 
τόνο, την λάμψη και προστατεύονται από οξειδωτικές διεργασίες. Χωρίς SLS/SLES. Οδηγίες 
Χρήσης : Εφαρμόστε σε βρεγμένα μαλλιά και κάντε απαλό μασάζ για λίγα λεπτά. Ξεπλύνετε. 
Επαναλάβετε εάν είναι απαραίτητο.

Shampoo

HYDRA
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Maschera

> La maschera per capelli secchi, colorati e permanentati SCP HydraSystem rigenera 
idrata e ristruttura i capelli trattati, sensibilizzati e disidratati. Il melograno fissa il colore sul 
capello e contrasta l’azione lesiva dei radicali liberi. L’olio di macadamia restituisce la giusta 
idratazione e dona nutrimento al capello secco e sfibrato. Modo d’uso: Applicare il prodotto 
sui capelli lavati e tamponati. Massaggiare, lasciare in posa 5/10 minuti. Risciacquare 
accuratamente.

> HydraSystem SCP mask for dried, colored, and permed hair regenerates, hydrates and 
restructures treated, sensitive and dehydrated hair. Pomegranate fixes the color and prevents 
the damaging action of free radicals. Macadamia oil gives the right level of hydration and 
nourishment to dry and exhausted hair. How to use: apply the mask to washed and towel-
dried hair. Comb gently. Leave in for 5/10 minutes then rinse thoroughly.

> La mascarilla SCP Hydrasystem para el cabello seco, teñido y con permanente, regenera 
hidrata y reestructura el cabello tratado, sensible y deshidratado. La granada fija el color 
en el cabello y combate la acción dañina de los radicales libres. El aceite de macadamia 
restaura la hidratación adecuada y nutre el cabello seco que ha perdido su fuerza. Modo 
de uso: Aplicar el producto sobre el pelo lavado, apenas húmedo. Masajear, dejar actuar 
durante 5/10 minutos. Enjuagar bien.

> Le masque HydraSystem SCP pour cheveux secs, colorés et permanentés, régénère, 
hydrate et restructure les cheveux traités, sensibilisés et déshydratés. La grenade fixe 
la couleur sur les cheveux et neutralise l’action néfaste des radicaux libres. L’huile de 
macadamia rétablit une bonne hydratation et donne la nourriture aux cheveux secs et 
fatigués. Mode d’emploi: Appliquez sur les cheveux mouillés. Massez et laissez reposer 
pendant 5-10 minutes. Rincez.

> Die SCP HydraSystem Maske für trockenes, farbig und dauergewelltes Haar regeneriert, hydratisiert 
und  strukturiert das behandelt Haar um, sensibilisiert und dehydriert. Der Granatapfel fixiert die 
Farbe auf dem Haar und die schädliche Wirkung der freien Radikale bekämpft. Das Makadame-Öl 
gibt ausreichende Flüssigkeitszufuhr wieder und gibt für die trocken und erschöpft Haare Nahrung. 
Gebrauchsanweisung: Tragen Sie das Produkt auf das handtuchtrockene Haar. Massieren, lassen Sie 
für 5/10 Minuten. Gründlich abspülen.

> HydraSystem SCP μάσκα για  ξηρά, βαμμένα και μαλλιά με περμανάντ . Αναπλάθει, ενυδατώνει 
και αναδομεί  ευαίσθητα, αφυδατωμένα και μαλλιά από χημικές επεξεργασίες.  Το εκχύλισμα Ροδιού  
καθορίζει το χρώμα και αποτρέπει την επιζήμια δράση των ελεύθερων ριζών. Το έλαιο Μacadamia 
δίνει το σωστό επίπεδο ενυδάτωσης και θρέψης στα ξηρά και ταλαιπωρημένα  μαλλιά. Οδηγίες 
Χρήσης :  Απλώστε τη μάσκα σε λουσμένα  και νωπά μαλλιά. Χτενίστε απαλά. Αφήστε τη  για 5-10 
λεπτά και στη συνέχεια ξεπλύνετε με άφθονο νερό.

HYDRA
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> MACADAMIA: a a a a a  n o o o n n  o  n a  sop a o a o  os o o   a na    
 on n  a ono  p os  an oss an  na a   a  an   a o pa o o

MELOGRANO:  o ano on n  po ass o  n o  a  os o o  an an s  o  a n a a on n a on   a n   
 E   E  ss o  a o a o  po no   s o ono n a on  an oss an  a s a s o a on n   ann n   

ssano  o o  s a a na  p n ono o s a n o

> MACADAMIA: a a a a s a  no s n    n n a s sp a  a  an  p osp o s  an    an  
 a ns   on a ns a ono s p o s na a  an o an s  an    o  pa o  a

POMEGRANATE: o ana  on a ns po ass  n  opp  p osp o s an  an an s  o   a  
on n a on o  a ns    E    s   n a  a  an  po p no  a  a s o  an an o an  a on  s 
a  on a ns ann ns a    o o  an  p n  o  a n

> MACADAMIA: a n   a a a a s n o  n o  o  n a s so  o o a o  s o o   a nas 
    on n  a ono s p osos an o an s na a s   a as an a s  o pa o o

GRANADO: E  ana o on n  po as o  n  o  s o o  an an so a s  na a a on n a n  a nas  
  E   Es  o  o o  po no s  j n na a n an o an   s a a on n  os an nos  

jan  o o  so  a a na  p n n a pé a  o o

> MACADAMIA: a no   a a a a s  n  s no ssan   n né a  s o  a   p osp o   n 
a n      E  on n  s a ono s p é  an o an s na s   n  an  an é a  pa o é

GRANADE: a na  on n   po ass   n     p osp o    an an s  a ns  n  a  
on n a on  a n     E   E  s  s  n a  a   n po p éno s  n  n  a on 

an o an  a p a  on n  s an ns  n  a o  s  a é a n  p és an     an n

> MACADAMIA:  a a a a s  n  son s na a   n   an n a n o  a  a  n  
osp o  n  a n   n    n  a ono  os a  na  n o an n  n  o  n n an 

a o ns
GRANATAPFEL:  ana ap  n  a  n  p  osp o  n  an an s   n  o n 

a n on n a on    E   Es s   an E a s  n  o p no n   n  n o a ons n  a s n  
n  a  n  ann n    a  a  a n n n  n  ass n o n

> MACADAMIA: 

:

I PRINCIPI ATTIVI DI HYDRA SYSTEM

Macadamia & Pomegranate





Linea per il
Trattamento Quotidiano
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> TIPO DI CAPELLO:  ap   n ss ano  na s on   a o ana
AZIONE:   n a on a a  o o ap o as an o  ap o o o  o
PLUS: o on pan no o  s   no  n a s s  s s

> HAIR TYPES: o  a  a  n s a a  an n
ACTION:  n  ans s a  an  s a p  a n  a  so  an  s n
PLUS: En   pan no  an  ns  o  o  s s s s

> TIPO DE CABELLO: a a a o  n s a n a a o  a o a o
ACCIÓN: a a  n a on a a  o a o jan o  a o s a   an
VENTAJA: En o on pan no   s as  no  n s s n  s s

> TYPE DE CHEVEU: o  s   n  n a a   s so ns o ns
ACTION: E  appo  n o  p op é  n     po  s  o   an s
PLUS: En  a   pan éno   s a n s  n  ans s s n  s s

> HAARTYP:  aa   n   n n  n   n n
WIRKUNG: Es n  n  n s   op a  san  n  ss  as aa   n  n n  
PLUSPUNKTE:  pan no  n  nsa n an  n  s s n  s s

> : 
 

 

SHAMPOO + MASCHERA

CLEANSE

Shampoo + Maschera
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> Lo shampoo per lavaggi frequenti CleanseSystem, deterge in profondità cute e capello. 
Privo di tensioattivi aggressivi, è l’ideale per tutti i tipi di capelli e ne mantiene inalterata 
la naturale fisiologia. Il pantenolo svolge un’azione lenitiva proteggendo la cute dai danni 
ambientali e fortificando il capello. I semi di lino restituiscono luminosità e morbidezza 
al capello. Senza SLS/SLES. Modo d’uso: Applicare sui capelli bagnati. Massaggiare 
delicatamente per qualche minuto quindi risciacquare abbondantemente. Ripetere se 
necessario.

> CleanseSystem frequent wash shampoo deeply and gently cleanses hair and scalp. 
Free from aggressive surfactant, it is ideal for all hair types and helps to keep its natural 
physiology unchanged. Panthenol carries out a soothing action protecting scalp from 
external agents and fortifying the hair. Linseed oil gives hair shine and softness. SLS/SLES 
free. How to use it: apply to wet hair and gently massage for a few minutes. Rinse. Repeat 
if necessary.

> El champú CleanseSystem, para lavados frecuentes, limpia profundamente cutis y 
cabello. Libre de surfactantes agresivos, es ideal para todo tipo de cabellos y mantiene 
inalterable su fisiología natural. El pantenol ejerce una acción calmante que protege el cutis 
de los daños ambientales y fortalece el cabello. Las semillas de lino le devuelven al cabello 
su brillo y suavidad. Sin SLS/SLES. Modo de empleo: Aplicar sobre el cabello mojado. 
Masajear suavemente durante unos minutos y luego enjuagar bien. Repetir si es necesario.

> Le shampooing pour lavage fréquent CleanseSystem, nettoie en profondeur la peau et les 
cheveux. Sans tensioactifs agressifs, il est idéal pour tous les types de cheveux et maintient 
la physiologie naturelle du cheveu. Le panthénol apaise la peau tout en la protégeant 
contre les dommages de l’environnement et fortifie le cheveu. Les graines de lin redonnent 
brillance et douceur aux cheveux. Sans SLS/SLES. Mode d’emploi: Appliquer sur cheveux 
mouillés. Massez doucement pendant quelques minutes puis rincez abondamment. 
Répétez si nécessaire.

> Das CleanseSystem  Shampoo für häufiges Waschen, tief  Haut und Haar reinigt. Frei 
von harten Tenside, ideal für alle Arten von Haaren und erhält natürliche Physiologie 
unverändert. Panthenol beruhigt die Haut und schützt es vor Umweltschäden und stärkt 
das Haar. Leinsamen geben Helligkeit und Weichheit der Haare wieder. Ohne SLS/SLES. 
Gebrauchsanweisung: Auf das nasse Haar, massieren für ein paar Minuten leicht, dann 
gründlich ausspülen. Wiederholen Sie, wenn nötig.

> CleanseSystem σαμπουάν συχνής χρήσης. Καθαρίζει βαθιά και απαλά τα μαλλιά και 
το τριχωτό του κεφαλιού. Απαλλαγμένο από επιθετικά τασιενεργά, είναι ιδανικό για όλους 
τους τύπους μαλλιών και βοηθά να παραμένει αμετάβλητη η φυσική φυσιολογία τους. Η 
πανθενόλη πραγματοποιεί καταπραϋντική δράση προστατεύοντας το τριχωτό του κεφαλιού 
από εξωτερικούς παράγοντες και ενισχύοντας την τρίχα. Το λινέλαιο δίνει λάμψη και 
απαλότητα. Χωρίς SLS/SLES. Οδηγίες Χρήσης: Εφαρμόστε σε βρεγμένα μαλλιά και κάντε 
απαλό μασάζ για λίγα λεπτά. Ξεπλύνετε. Επαναλάβετε εάν είναι απαραίτητο.
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> La maschera CleanseSystem, nutre il capello e il cuoio capelluto ripristinandone la 
naturale fisiologia. La presenza di pantenolo nutre e idrata il capello dalla radice. I semi di 
lino rafforzano il capello e riducono e prevengono la formazione delle doppie punte. Modo 
d’uso: Applicare il prodotto sui capelli lavati e tamponati. Massaggiare, lasciare in posa 
5/10 minuti. Risciacquare accuratamente.

> CleanseSystem mask, nourishes hair and scalp, reactivating the natural physiology. The 
presence of panthenol nourishes and hydrates hair roots. Linseed oil reinforces hair and 
reduces and prevents from split ends.  How to use it: apply the mask to washed and towel-
dried hair. Comb gently. Leave in for 5/10 minutes then rinse thoroughly.

> La máscarilla CleanseSystem nutre el cabello y el cutis restaurando su fisiología natural. 
La presencia de pantenol nutre e hidrata el cabello desde la raíz. Las semillas de lino 
fortalecen el cabello y reducen y previenen la formación de las puntas abiertas. Modo de 
empleo: Aplicar el producto sobre el pelo lavado, apenas húmedo. Masajear, dejar actuar 
durante 5/10 minutos. Enjuagar cuidadosamente.

> Le masque CleanseSystem, nourrit les cheveux et le cuir chevelu en rétablissant la 
physiologie naturelle. La présence de panthéons nourrit et hydrate les cheveux de la racine. 
Les graines de lin renforcent les cheveux réduisent et préviennent la formation de pointes 
fourchues. Mode d’emploi: Appliquer le produit sur les cheveux lavés et essuyés avec la 
serviette-éponge. Massez, laissez en pause de 5 à 10 minutes. Rincez abondamment.

> Die CleanseSystem Maske , pflegt das Haar und die Kopfhaut und stellt  der natürlichen 
Physiologie wieder. Panthenol pflegt und versorgt mit Feuchtigkeit  das Haar von der 
Wurzel. Leinsamen stärken das Haar, reduzieren und verhindern die Bildung von Spliss. 
Gebrauchsanweisung: Tragen Sie das Produkt auf das handtuchtrockene Haar.Massage: 
lassen Sie für 5/10 Minuten. Gründlich abspülen.

> CleanseSystem μάσκα. Θρέφει τα μαλλιά και το τριχωτό του κεφαλιού,  επανενεργοποιεί την 
φυσική φυσιολογία. Η παρουσία της πανθενόλης θρέφει και ενυδατώνει τις ρίζες των μαλλιών. Το 
λινέλαιο ενισχύει τα μαλλιά, μειώνει και προλαμβάνει από την ψαλίδα. Οδηγίες Χρήσης: Απλώστε 
τη μάσκα σε λουσμένα και νωπά μαλλιά. Χτενίστε απαλά. Αφήστε το για 5-10 λεπτά και στη 
συνέχεια ξεπλύνετε με άφθονο νερό.

CLEANSE

Maschera
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Linseed Oil & Panthenol

> PANTENOLO:  pan no o  o a na   no o p  a s a a a apa   a a on  an a  a a o a
SEMI DI LINO   s   no on n ono o   a  ass  sa  n a  p o n   a o no o  p  s o sono n 
a o an oss an  na a

> PANTHENOL: an no  o   a n  s no n o  s a n  po  an  o  n   o a
LINSEED OIL: ns  o  on a ns an  s  a  a s  n a  sa s  p o ns an  no  a  an  a  o  a p  
na a  an o an

> PANTENOL: E  pan no  o a na  s a oso po  s  a a apa a   a a n n a  s  a a o a a
LINSEED OIL: as s as  no on n n as as  os asos  sa s n a s  p o nas  o no o  po  
so s n o an o an  na a

> PANTHÉNOL:  pan éno  a ss  no é a n   s  ép é po  a é o  a a on ané   a  o é an
GRAINES DE LIN:  s a n s  n on nn n  n  an  an é  s  a s as   s s né a   p o é n s 

 a  no é  s  a a son 
po  a  s p és n n  n an o an  na  n  a a

> PANTHENOL: an no   a n  s   s n  o  ssp n n     a  n  s n  o  
 ann

LEINSAMEN: nsa n n a n n n o n an  an as n  s n  n a sa n  p o n n n  no s  n  s n  
a  n sa s na s an o ans

> : 
 

I PRINCIPI ATTIVI DI CLEANSE SYSTEM
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Linea
Ristrutturante
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Shampoo + Maschera + Bifasico + Cristalli  + Fiale 

> TIPO DI CAPELLO:  ap  a  n o   ap  o n  ann a  a a  a  po o a a a n  
 a ss

AZIONE: s a  ap o a n no  a n o n o o a o s  pa  ann a   n o an o a a ap a  
a on  a a a an a a on  os a  onan o a  ap o n asp o  o a a sa  o  nos   o a

PLUS: o on a na  o a n  a no  n a s s  s s

> HAIR TYPES: o  a  an  a n  a  o  p  a a  a  a  a  o  a  a   
ACTION:  s s  a  o   ns  o s n  on  a a  pa s an  n o n   a   o   
an a n  a on   a s o  a os  n on n  a  n  s n  so n ss an  n
PLUS: En   a n an  a n  o a n  o  s s an  s s

> TIPO DE CABELLO: a a a o  a o  a a a o  a a o  a a o po   po o po  a a n os 
os a s os

ACCIÓN: s a  a o s   n o  a an o  o a sp a so  as pa s a a as  o an o a a 
ap a  a a n a a s  n  on a a n os é a  an o a  a o n asp o sa a  o oso  noso  s a

VENTAJAS: En o on a na  o no a no  n s s n  s s

> TYPE DE CHEVEU: o  s  a s  a a s  o  s  s a és  n s pa   ps o  s a n s 
s a ss s

ACTION: E s épa n  a s     n é  pa  n  a on é  s  s pa s a é s  n o n  a  
ap a  E s son  non s n  a s a s a ss  os é s  s   s  son  é a an s  san é  o s  

an s  o
PLUS: o  n  a   a é a n    o a n  a n  ans s s n  s s

> HAARTYP:  s  s a s aa   s a  s s aa  as n  n E n n n   o  on 
a ss n s n an n n n a
WIRKUNG: as aa   on nn n s   s n  n  an  n   aa as   

s   n   on n  os s n an n     ss n s aa s  s n  
 a  n   

PLUSPUNKTE:  a n n  s o a n an  n  s s n  s s

> : 

 

 

SHAMPOO + MASCHERA + BIFASICO + CRISTALLI + FIALE
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RESTRUCT

Shampoo

> Lo shampoo RestructSystem deterge ristrutturando con efficacia il capello. Ideale per 
capelli sensibilmente danneggiati, grazie alla cheratina, ristruttura il capello dall’interno 
favorendo il rinnovamento cellulare. Il collagene marino apporta le sostanze nutrizionali 
perse, elimina gli inestetismi del capello e rinforza la cuticola. Modo d’uso: Applicare 
sui capelli bagnati. Massaggiare delicatamente per qualche minuto quindi risciacquare 
abbondantemente. Ripetere se necessario.

> RestructSystem restructuring shampoo cleanses and restructures the hair efficiently. 
Ideal for substantially damaged hair, thanks to keratin it restructures from the inside helping 
the cell renewal. Marine collagen gives back the lost nutritional substances, prevents from 
beauty flaws and reinforces the cuticle. How to use it: apply to wet hair and gently massage 
for a few minutes. Rinse. Repeat if necessary.

> El champú RestructSystem limpia reestructurando eficazmente el cabello. Ideal para el 
cabello muy dañado ya que, gracias a la queratina, reestructura el pelo desde el interior, 
promoviendo la renovación celular. El colágeno marino aporta los nutrientes perdidos, 
elimina los problemas antiestéticos del cabello y fortalece la cutícula. Modo de uso: Aplicar 
sobre el cabello mojado. Masajear suavemente durante unos minutos y luego enjuagar 
bien. Repetir si es necesario.

> Le shampooing restructurant RestructSystem nettoie en restructurant efficacement 
les cheveux. Idéal pour les cheveux sensiblement endommagés, grâce à la kératine, il 
répare les cheveux endommagés de l’intérieur et favorise le renouvellement cellulaire. 
Le collagène marin fournit la nourriture perdu élimine les imperfections des cheveux et 
renforce la cuticle. Mode d’emploi: Appliquer sur cheveux mouillés. Massez doucement 
pendant quelques minutes puis rincez abondamment. Répétez si nécessaire.

> Das RestructSystem  Shampoo reinigt und  wirksam strukturiert der Haare um. Ideal 
für stark strapaziertes Haar, dank Keratin, strukturiert von innen durch die Förderung der 
Zellerneuerung um. Marine Collagen stellt die Nährstoffe verloren und unansehnliche 
Haare beseitigt. Gebrauchsanleitung: Auf das nasse Haar. Massieren Sie für ein paar 
Minuten leicht, dann gründlich ausspülen. Wiederholen Sie, wenn nötig.

> RestructSystem σαμπουάν. Αναδομεί αποτελεσματικά τα μαλλιά. Ιδανικό για ουσιαστικά 
κατεστραμμένα μαλλιά, χάρη στην κερατίνη αναδομεί από το εσωτερικό βοηθώντας την 
ανανέωση των κυττάρων. Το θαλάσσιο κολλαγόνο δίνει πίσω τα χαμένα θρεπτικά συστατικά 
και προλαμβάνει τις ατέλειες. Οδηγίες Χρήσης: Εφαρμόστε σε βρεγμένα μαλλιά και κάντε 
απαλό μασάζ για λίγα λεπτά. Ξεπλύνετε. Επαναλάβετε εάν είναι απαραίτητο.
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> La maschera RestructSystem con cheratina e collagene marino ristruttura il capello in 
profondità andando a riparare le parti danneggiate e sensibilizzate. Conferisce tono, forza e 
luminosità. Modo d’uso: Applicare il prodotto sui capelli lavati e tamponati. Massaggiare, 
lasciare in posa 5/10 minuti. Risciacquare accuratamente.

> RestructSystem mask with keratin and marine collagen restructures the hair deeply, 
repairing the most sensitive and damaged areas. It gives tone, strength and shine. How 
to use it: apply the mask to washed and towel-dried hair. Comb gently. Leave in for 5/10 
minutes then rinse thoroughly.

> La máscara RestructSystem, con colágeno marino y queratina, reestructura el cabello en 
profundidad y repara las partes dañadas y sensibles. Aporta tono, fuerza y brillo. Modo de 
uso: Aplicar el producto sobre el cabello lavado, apenas húmedo. Masajear y dejar actuar 
durante 5/10 minutos. Enjuagar cuidadosamente.

> La masque RestructSystem avec kératine et collagène marin restructure les cheveux en 
profondeur, et répare les parties endommagées et sensibilisées. Elle donne ton, force et 
luminosité. Mode d’emploi: Appliquer le produit sur les cheveux lavés et essuyés avec la 
serviette-éponge. Massez, laissez en pause de 5 à 10 minutes. Rincez abondamment.

> Die RestructSystem Maske mit Meeres-Kollagen und Keratin umstrukturiert Haar in 
Tiefe, um die beschädigten Teile zu reparieren und sensibilisieren. Es gibt Ton, Stärke und 
Helligkeit. Gebrauchsanleitung: Tragen Sie das Produkt auf das handtuchtrockene Haar. 
Massieren, lassen Sie für 5/10 Minuten. Gründlich abspülen.

> RestructSystem μάσκα με κερατίνη και θαλάσσιο κολλαγόνο. Αναπλάθει την τρίχα σε 
βάθος, αναδομώντας τα πιο ευαίσθητα και κατεστραμμένα μέρη. Δίνει τόνο, δύναμη και 
λάμψη. Οδηγίες Χρήσης: Απλώστε τη μάσκα σε λουσμένα και νωπά μαλλιά. Χτενίστε απαλά. 
Αφήστε τη για 5-10 λεπτά και στη συνέχεια ξεπλύνετε με άφθονο νερό.
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RESTRUCT

Bifasico

> Ideale per capelli sfibrati e danneggiati, secchi e crespi, il bifasico Restruct System 
ristruttura senza appesantire. Grazie alla sinergia di olio di argan e cheratina restituisce 
forza, sostegno e vitalità al capello e contrasta le doppie punte. Con filtro UV, è ideale dopo 
mare e piscina. Modo d’uso: vaporizzare su capelli lavati e tamponati, su lunghezze e punte. 
Massaggiare e pettinare. Non risciacquare. Agitare prima dell’uso.

> Ideal for brittle and damaged, dry and frizzy hair, the bi-phasic conditioner Restruct 
System  restructures without weighing hair down. Thanks to the synergy of argan oil and 
keratin it gives strength, support and vitality to the hair and combats split ends. With UV 
filter, it is perfect after sea and swimming-pool. How to use it: spray over washed and 
towel dried hair along lengths and tips. Massage and comb through. Do not rinse. Shake 
before use.

> Ideal para cabellos quebradizo y dañado, seco y muy rizado, el bi-phasico acondicionator 
restructura sin apelmazar. Gracias a la sinergia de aceite de argán y queratina da fuerza, 
apoyo y vitalidad al cabello y combate las puntas abiertas. Con filtro UV es ideal para 
después del mar y de la piscina. Modo de empleo: vaporizar sobre cabellos húmedos en 
largos y puntas. Masajear y peinar. No enjuagar. Agitar bien antes de usar

> Idéal pour les cheveux cassants et abîmés, secs et crépus, aprés-shampooing Restruct 
System il restructure sans alourdir. Enrichi aux Huile d’Argan et kératine, il redonne de la 
force, du soutien et vitalité aux cheveux et il réduit les pointes fourchues. Avec filtre UV, il est 
idéal après la mer et la piscine. Mode d’emploi: vaporisez sur les longueurs et sur les pointes 
tamponnées. Massez et peignez. Ne pas rincer. Agitez avant l’emploi.    

> Ideal für sprödes, geschädigtes und krauses Haar, 2-phasen Restruct System repariert 
das Haar ohne es zu beschweren. Dank der Synergie von Arganöl und Keratin verleiht dem 
Haar Kraft und Vitalität und bekämpft Spliss. Mit UV-Filter. Ideal nach dem Meer und den 
Pool. Anwendung: sprühen auf die Längen und Spitzen des handtuchtrockenen Haars. 
Einmassieren und kämmen. Nicht ausspülen. Vor gebrauch schütteln.

> Ιδανικό για εύθραυστα και ταλαιπωρημένα, ξηρά και ατίθασα μαλλιά, αναδομεί, ΔΙΦΑΣΙΚΟ 
conditioner Restruct System χωρίς να τα βαραίνει. Χάρη στη συνέργεια του ελαίου Argan και 
της κερατίνης δίνει δύναμη, ζωντάνια στα μαλλιά και καταπολεμά την ψαλίδα. Με το φίλτρο 
UV που περιέχει, είναι ιδανικό μετά από θάλασσα και πισίνα. Οδηγίες Χρήσης: Ψεκάστε σε 
λουσμένα και στεγνωμένα με πετσέτα μαλλιά σε όλο το μήκος των μαλλιών. Κάνετε μασάζ 
και χτενίστε. Μην ξεπλύνετε. Ανακινήστε πριν από τη χρήση.
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Cristalli
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> Ideali per capelli sfibrati e rovinati, i cristalli RestructSystem ricompattano e sigillano 
la cuticola disciplinando il capello e prevenendo l’effetto crespo. Non ungono, non 
appesantiscono e riparano rendendo il capello luminoso e morbido.
Modo d’uso: distribuire in piccole quantità su capelli umidi o asciutti. Senza risciacquo.

> Ideal for damaged and stressed hair, RestructSystem crystals leave hair compact and 
carry out a filming action that helps disciplining hair preventing the frizzy effect. It doesn’t 
oil and it is weightless. It leaves hair shine and soft.
How to use it: apply a small amount to damp or dry hair. Do not rinse.

> Los cristales RestructSystem, ideales para el cabello desfibrado y arruinado, reafirman y 
sellan la cutícula disciplinando el cabello y previniendo el efecto crespo. No engrasan, no 
aportan pesadez y reparan dejando el cabello luminoso y suave.
Modo de uso: distribuir en pequeñas cantidades sobre el cabello húmedo o seco. Sin 
aclarado.

> Parfaits pour les cheveux défibrés et abîmés, les cristaux RestructSystem recompactent et 
scellent la cuticule en assouplissant le cheveu et en prévenant l’effet crépu. Ils ne graissent 
pas, n’alourdissent pas et réparent le cheveu auquel ils redonnent éclat et souplesse.
Mode d’emploi: répartissez de petites quantités sur les cheveux humides ou secs. Ne pas 
rincer.

> Ideal für zerfaserte und beschädigte Haare. Die Kristalle RestructSystem festigen und 
versiegeln die Kutikula und glätten das Haar und beugen einer Kräuselwirkung vor. Sie 
fetten nicht, beschweren das Haar nicht, reparieren es und verleihen ihm Leuchtkraft und 
Weichheit.
Gebrauchsanweisung: Eine kleine Menge auf das feuchte oder trockene Haar verteilen. 
Nicht spülen.

> Ιδανικό για ταλαιπωρημένα και κατεστραμμένα μαλλιά, το κρυσταλλικό λάδι 
RestructSystem, χάρη στο σχηματισμό μεμβράνης βοηθά στην πειθάρχηση των μαλλιών 
εμποδίζοντας το φριζάρισμα. Δεν λαδώνει και δεν βαραίνει τα μαλλιά. Αφήνει τα μαλλιά 
λαμπερά και απαλά. 
Οδηγίες Χρήσης: Απλώστε μια μικρή ποσότητα σε νωπά ή στεγνά μαλλιά. Μην ξεπλύνετε.
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RESTRUCT

Fiale

> Lozione cheratinica RestructSystem. Le fiale monodose contengono un complesso 
altamente concentrato di proteine della cheratina, che penetra istantaneamente nei capelli 
danneggiati, rigenerandoli, ristrutturandoli e districandoli. Fin dalle prime applicazioni, il 
capello risulterà nutrito in profondità, più forte ed elastico. Modo d’uso: distribuire sulla 
cute eseguendo un delicato massaggio con movimenti circolari. Procedere allo styling 
senza risciacquare. Utilizzare due o tre volte la settimana.

> Restruct System Keratin Lotion. The single-dose vials contain a highly concentrated 
keratin protein complex, which instantly penetrates damaged hair, regenerating and 
disentangling it. From the first application, hair appears deeply nourishes, stronger and 
more elastic. How to use: Apply by gently massaging the product into the scalp using 
circular motions. Proceed with styling without rinsing. Use two or three times a week.

> Loción queratina RestructSystem. Las ampollas monodosis contienen un complejo 
altamente concentrado de proteínas de la queratina que penetra inmediatamente en el 
cabello dañado, regenerándolo, reestructurándolo y desenredándolo. Desde su primera 
aplicación, nutre el cabello en profundidad y hace que esté más fuerte y elástico. Modo de 
empleo: distribuir en el cutis y masajear con movimientos circulares. A continuación, peinar 
sin enjuagar. Aplicar 2 ó 3 veces por semana.

> Lotion à la kératine RestructSystem. Les ampoules unidoses contiennent la protéine 
de kératine ultra-concentrée que pénètre au plus profond des cheveux afin de réparer, 
régénérer, restructurer et démêler  les parties endommagées. Dès la première application, 
les cheveux sont nourris en profondeur, plus fort et retrouvent toute  leur souplesse. Mode 
d’emploi: appliquer sur la peau et masser délicatement par mouvements circulaires. Ne pas 
rincer. À utiliser deux à trois fois par semaine.

> Die Einwegampullen enthalten einen hochkonzentrierten Komplex aus Keratinproteinen, 
der augenblicklich in die beschädigten Haare eindringt und sie regeneriert, wiederherstellt 
und eventuelle Knoten löst. Von den ersten Anwendungen an erscheint das Haar 
tiefgehend genährt, stärker und elastischer. Anwendung: Auf der Kopfhaut verteilen und 
mit Kreisbewegungen sanft einmassieren. Ohne Ausspülen mit dem Styling fortfahren. 
Zwei oder drei Mal pro Woche anwenden.

> Τα φιαλίδια μιας δόσης περιέχουν ένα εξαιρετικά συμπυκνωμένο σύμπλεγμα πρωτεϊνών 
κερατίνης, το  οποίο διεισδύει αμέσως στα κατεστραμμένα μαλλιά, αναζωογονώντας τα και 
ξεμπερδεύοντας τα. Από την πρώτη εφαρμογή, τα μαλλιά τρέφονται σε βάθος, γίνονται 
δυνατότερα και πιο ελαστικά. Οδηγίες Χρήσης: Εφαρμόστε το προϊόν με απαλό μασάζ στο 
τριχωτό της κεφαλής με κυκλικές κινήσεις. Συνεχίστε με το styling χωρίς να ξεβγάλετε. 
Χρησιμοποιείστε το δύο ή τρεις φορές την εβδομάδα.
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Collagen & Keratin

> CHERATINA: a a na  na p o na osa s a n  a  a noa  n pa o a   s na  sa n  
ss   s n o

 ap  on n ono a    a na  n  ass a a so   n  a so  a a na p  p  ss  
na a a a o  a n a  a a n    s   s ss

COLLAGENE MARINO:  o a n   na  p o n  p  po an   app s n a n o  p o n  o a   o po 
ano  o  s  n o o on a n a  n a s a  n a n ona   o an   ss  a a n a  o a n   a sa 
 p o ss   n a n o  p a  ono   as

> KERATIN: a n s a o s p o n   n a noa s sp a  s n  p s n  n  onn n  ss s  
a  on a ns  s o  a n a    so  an  n   so  o  a n an  a a   na  a o s  

a  an  p s a  a n s an  s ss
MARINE COLLAGEN:  s on  o   os  po an  p o ns an  p s n s on  o   o a  p o ns o   an 

o    as an ss n a  o  n  s  an  n ona  o  ss s an  o ans   a  n o a n a s s a n  
oss n on  an  as

> QUERATINA: a a na s na p o na osa  a  a no os sp a n   s na  n a n os 
j os  s n o  E  a o on n  a os n s  a na  as a s  so   n a  a so   a 

a na p  s  a a a po  a o s a n a s  a a n os os  s os  s és
COLÁGENO MARINO: E  o no s na  as p o nas s po an s  p s n a n o  o a   as p o nas  

po ano  n   s  n pap  n a n a  n a s a  n a n ona a   anos  j os  a a n a 
 o no s a sa  p o sos  n j n o  pé a  ono   as a

> KÉRATINE: a é a n  s  n  p o é n  s  n   n a s a nés  o  pa n  n s é n  
 ons   a é a  p n pa  s ss s n s  n  s  on nn n  s a  é és  é a n  

  a  s son  p s o s  o ns assan s  a so é  a é a n  p  o o s  a a  pa  s a s 
n onn n a  s a n s s  p s s  pa   s ss

COLLAGÈNE MARIN:  o a n  s  n  s p o é n s s p s po an s  E  p és n  n s  o s s p o é n s 
 o ps a n o   jo  n  on a n a  ans a s   ans a a é on onn   s s o an s   s s ss s  

a a n   o a n  s   o n  s p o ss s  ss n   p   on s  é as é

> KERATIN: a n s  n s o n  as   an nos n ns son  s n  n  n n n 
n  s   aa  n a n o  n n an a n  as  s  n  n s  s   

s  s a ns ann a n s on a o n  s n n  p s a s n an n n so  ss o  
n

MEERESKOLLAGEN: o a n   n s n o n n n  s  n   sa p o n   ns n 
p  a  o s n  n n  o     n  n ons   an  n   sp   

o a n an  s   n    n  n  n s  on on s n  E as

>  

 

I PRINCIPI ATTIVI DI RESTRUCT SYSTEM
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Shampoo + Maschera + Styling Spray

> TIPO DI CAPELLO:  ap  n s p na   sp    a s  
AZIONE: s p na  a o s    o  a a  a a a s ns on  a a ap a   ona a s a 
o s on  a  s a  p  n s o p o n   s  na on  

PLUS: o on os   o a n   o  a é  n a s s s s  

> HAIR TYPES: o  n s p n    an  a  o ana  a  
ACTION: s p n  so n   o  a  a   s ns on o  a   as  an     o s on o  
s a s o  a p  s oo  n  na ons
PLUS: En   o a n osp s an  s a  o  s s an  s s

> TIPO DE CABELLO: a a a os s  n s p na os  n spa os  s  p na  
ACCIÓN: s p na  s a a    o n  a a  a a a a a n  a a ap a   apo a a j s a o s n 
a as s a as pa a n a sa o p o n o as s s a an s  
PLUS: En o on o s as  o no  an a  a é  n s s s s  

> TYPE DE CHEVEUX : n s p nés  s  ép s  s  o  
ACTION : sso p  a o  é o s   a   asso p  a  ap a   n o  a o és on s s a s po  
appo  n ssa  pa a  ans o s s s é na sons  
PLUS : En  a  s osp s  o a n      a é  ans  a s a   so    n  E  

a  é  s a   so  E  

> HAARTYP:  sp ns s  s s  a s s n  s   n n s aa  
WIRKUNG: as o    aa   s p n    o n n  n  sp n   Es 

  En spann n   as s  s aa s n  so   n  ss  o s on  pp ns   a  
aa  n a n n an n n  

PLUSPUNKTE: n   o a n o n n  a  En  n  E  

> 

SHAMPOO + MASCHERA +  STYLING SPRAY

SMOOTH
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SMOOTH

Shampoo

> Arricchito con collagene e burro di karité, lo shampoo SmoothSystem deterge 
delicatamente e dona luminosità e distensione alla fibra capillare. Nutre apportando 
morbidezza, elimina l’effetto crespo senza appesantire e conferisce un effetto liscio 
composto. Senza SLS/SLES e senza parabeni. Modo d’uso: applicare sui capelli bagnati. 
Massaggiare delicatamente. Risciacquare.

> Enriched with collagen and shea butter, SmoothSystem shampoo gently cleanses, gives 
shine and relaxes hair fiber. It nourishes giving softness, preventing from frizzy without 
weighing down and giving a put together smooth effect. Without SLS/SLES and  paraben 
free. How to use it: apply to wet hair. Gently massage. Rinse.

> Enriquecido con colágeno y mantequilla de karité, el champú SmoothSystem limpia 
delicadamente y otorga luminosidad y elasticidad a la fibra capilar. Nutre y aporta suavidad, 
es anti-encrespamiento sin apelmazar el cabello y confiere un efecto liso ordenado. Sin 
SLS/SLES ni parabenos. Modo de empleo: aplicar sobre el cabello mojado. Masajear 
delicadamente. Enjuagar.

> Enrichi en collagène et en beurre de karité, le shampoing SmoothSystem nettoie 
délicatement la fibre capillaire à laquelle il apporte souplesse et brillant. Il nourrit et 
assouplit les cheveux, en élimine les frisottis sans les alourdir et leur donne un effet lissage 
brésilien. Sans SLS/SLES et sans parabènes. Mode d’emploi: appliquez sur les cheveux 
humides. Massez doucement. Rincez.

> Das mit Collagen und Karité-Butter angereicherte Shampoo SmoothSystem reinigt 
sanft und verleiht der Haarfaser Leuchtkraft und entspannt sie. Es nährt und spendet 
Geschmeidigkeit, bekämpft den Kräuseleffekt, ohne das Haar zu beschweren, und sorgt für 
eine ordentliche glatte Optik. Ohne SLS/SLES und ohne Parabene. Gebrauchsanweisung: 
Auf die nassen Haare auftragen. Sanft einmassieren. Ausspülen.

> Εμπλουτισμένο με κολλαγόνο και shea butter, το SmoothSystem σαμπουάν καθαρίζει 
απαλά, δίνει λάμψη και ηρεμεί την τρίχα. Θρέφει χαρίζοντας απαλότητα,  προλαμβάνοντας 
το φριζάρισμα χωρίς να τα βαραίνει, και όλα αυτά συνθέτουν ένα λείο αποτέλεσμα. Χωρίς 
SLS / SLES και χωρίς paraben. Οδηγίες Χρήσης: Εφαρμόστε σε βρεγμένα μαλλιά. Κάνετε 
απαλό μασάζ. Ξεπλύνετε.
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SMOOTH

Maschera
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> Grazie all’azione emolliente del burro di karité la maschera SmoothSystem distende 
il capello e ne riduce il volume. Il collagene sigilla le squame e leviga la cuticola 
mantenendola compatta e prevenendo l’effetto crespo. Antistatica e anti umidità, districa e 
idrata senza appesantire.  Modo d’uso: applicare il prodotto sui capelli lavati e tamponati, 
su lunghezze e punte. Pettinare. Applicare una cuffia e lasciare in posa 3-5 minuti. 
Risciacquare abbondantemente. 

> Thanks to the smoothing action of shea butter, SmoothSystem mask smooths the 
hair and reduces its volume. Collagen seals the scales and soothes the cuticles keeping 
it compact and preventing the frizzy effect. Antistatic and anti-humidity, it untangles and 
hydrates without weighing down. How to use it: after shampooing, apply to towel-dried 
hair, to length and ends. Comb. Apply a cap and leave in 3-5 minutes. Rinse with plenty 
of water.  

> Gracias a la acción emoliente de la mantequilla de karité, la mascarilla SmoothSystem 
alisa el cabello y reduce su volumen. El colágeno tapona las escamas y suaviza la 
cutícula, manteniéndola compacta, y previene el efecto encrespamiento. Antiestática y 
antihumedad, desenreda e hidrata sin dejar el cabello pesado. Modo de empleo: aplicar el 
producto en el cabello lavado y húmedo, en largos y puntas. Peinar. Aplicar una pequeña 
cantidad y dejar actuar 3-5 minutos. Enjuagar abundantemente.

> Grâce à l’action émolliente du beurre de karité, le masque SmoothSystem détend le 
cheveu sans diminuer son volume. Le collagène scelle les écailles et adoucit la cuticule dont 
il assure la compacité et prévient l’apparition des frisottis. Anti-statiques et anti-humidité, il 
démêle les cheveux et les hydrate sans les alourdir. Mode d’emploi: appliquez le produit sur 
les cheveux lavés et tamponnés, sur la longueur et sur les pointes. Peignez. Mettez ensuite 
un bonnet de bain et laissez poser entre 3 et 5 minutes. Rincez abondamment. 

> Dank der feuchtigkeitsspendenden Wirkung der Karité-Butter glättet die Haarmaske 
SmoothSystem das Haar und reduziert sein Volumen. Das Collagen versiegelt die 
Hautschuppen und glättet die Kutikula, sodass sie kompakt bleibt. Gleichzeitig wird dem 
durch Feuchtigkeit hervorgerufenem Kräuseleffekt vorgebeugt. Antistatisch. Das Haar wird 
entwirrt und erhält Feuchtigkeit, ohne beschwert zu werden. Gebrauchsanweisung: Das 
Produkt auf die Spitzen und die gesamte Länge der gewaschenen, handtuchtrockenen 
Haare auftragen. Kämmen. Eine Duschhaube aufsetzen und 3-5 Minuten einwirken lassen. 
Gründlich ausspülen.

> Χάρη στην μαλακτική δράση του shea butter, η SmoothSystem μάσκα ηρεμεί τα μαλλιά και 
μειώνει τον όγκο τους. Το κολλαγόνο σφραγίζει τις φολίδες της τρίχας , μαλακώνει την επιφάνεια 
της κρατώντας την  συμπαγή προλαμβάνοντας το φριζάρισμα. Αντιστατική και κατά της 
υγρασίας, ξεμπερδεύει και ενυδατώνει τα μαλλιά χωρίς να τα βαραίνει. Οδηγίες Χρήσης: Μετά 
το λούσιμο, απλώστε σε μαλλιά στεγνωμένα με πετσέτα, κατά μήκος και στις άκρες. Χτενίστε. 
Εφαρμόστε ένα καπάκι και αφήστε το για. 
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SMOOTH

Styling Spray

> Lo Spray lisciante anticrespo SmoothSystem, ad azione termo-progressiva e termo-attiva, 
liscia il capello con effetto progressivo nel tempo e, a contatto con il calore, ne rigenera e 
rinforza la struttura, intervenendo sulle aree maggiormente danneggiate dal calore e dagli 
stress meccanici. Rilassando il capello, facilita e velocizza l’uso di phon e piastra e dona 
morbidezza ed elasticità. Protegge da umidità e da agenti esterni. Modo d’uso: vaporizzare 
sui capelli tamponati e asciugare con spazzola e phon. Vaporizzare nuovamente ciocca per 
ciocca e passare la piastra, fino all’ottenimento del liscio desiderato. Evitare il contatto con 
gli occhi. In caso di contatto con gli occhi risciacquarli immediatamente.

> With its thermal – progressive and thermoactive action, SmoothSystem anti-frizz 
smoothing Spray smooths hair with a progressive effect over time and, in contact with 
heat, it regenerates and reinforces the structure, repairing the areas damaged by heat and 
mechanical stresses. Relaxing the hair, it facilitates and speeds the usage of hairdryer and 
iron and gives softness and elasticity. It protects from humidity and external agents. How to 
use it: spray to towel-dried hair and dry with brush and hairdryer. Spray again each lock and 
iron until the wishing result. Avoid contact with eyes. In case of contact rinse immediately. 

> El spray alisador anti-encrespamiento SmoothSystem, con acción termo-progresiva y 
termo-activa, alisa el cabello con efecto progresivo en el tiempo y, en contacto con el calor, 
regenera y refuerza la estructura, interviniendo en las zonas más dañadas por el calor y 
estrés mecánico. Al relajar el cabello, facilita y agiliza la acción del secador y plancha, y 
otorga suavidad y elasticidad. Protege de la humedad y agente externos. Modo de empleo: 
vaporizar en el cabello húmedo y secar con cepillo y secador. Vaporizar otra vez sobre cada 
mechón y pasar la plancha hasta obtener el liso deseado. Evítese el contacto con los ojos. En 
caso de contacto con los ojos, lávense inmediata y abundantemente con agua.

> Le spray lissant anti-frisottis SmoothSystem est progressif, thermo-protecteur et 
thermo-actif. Au fil du temps, il exerce sur le cheveu une action lissante progressive qui, au 
contact de la chaleur et en intervenant sur les zones les plus abîmées par le sèche-cheveux 
et le stress mécanique, en régénère et en renforce la structure. En relaxant le cheveu, il 
facilite et accélère l’utilisation du sèche-cheveu et de la plaque, et lui donne souplesse et 
élasticité. Protège de l’humidité et des agents externes. Mode d’emploi: vaporisez sur les 
cheveux tamponnés et séchez avec une brosse et un sèche-cheveux. Vaporisez de nouveau 
une mèche après l’autre et passez les plaques jusqu’à ce que les cheveux soient aussi lisses 
que vous le souhaitez. Éviter le contact avec les yeux. En cas de contact avec les yeux, laver 
immédiatement et abondamment avec de l’eau.

> Der glättende Spray für krauses Haar SmoothSystem mit thermoprogressiver und 
thermoaktiver Wirkung glättet das Haar im Lauf der Zeit immer stärker und regeneriert 
und stärkt seine Struktur durch den Kontakt mit der Wärme, wobei er die durch Wärme 
und mechanische Belastungen stärker beschädigten Bereiche behandelt. Das Haar 
entspannt sich, das Föhnen wird erleichtert und erfordert weniger Zeit, zudem spendet 
er Geschmeidigkeit und Elastizität. Er schützt vor der Feuchtigkeit und vor äußeren 
Einwirkungen. Gebrauchsanweisung: Auf die handtuchtrockenen Haare sprühen und mit 
Haarbürste und Fön trocknen. Erneut auf die einzelnen Strähnen sprühen und mit dem 
Haarglätter behandelt, bis man die gewünschte Glätte erzielt. Berührung mit den Augen 
vermeiden. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wasser abspülen.

> Το SmoothSystem anti-frizz smoothing spray με την θερμοενεργή και θερμοπροοδευτική 
δράση του, λειαίνει τα μαλλιά με την προοδευτική πάροδο του χρόνου και σε επαφή με 
την θερμότητα αναζωογονεί και ενισχύει την δομή της τρίχας ενεργώντας στις περιοχές που 
έχουν καταστραφεί περισσότερο από την θερμότητα και άλλες καταπονήσεις. Ηρεμεί την 
τρίχα, διευκολύνει και επιταχύνει τη χρήση του στεγνωτήρα μαλλιών  και του ηλεκτρικού 
σίδερου  και χαρίζει απαλότητα και ελαστικότητα. Προστατεύει από την υγρασία και από 
εξωτερικούς παράγοντες. Οδηγίες Χρήσης:  Ψεκάστε σε μαλλιά στεγνωμένα με πετσέτα και 
στεγνώστε με βούρτσα και στεγνωτήρα μαλλιών. Ψεκάστε ξανά τούφα-τούφα και περάστε 
με την piastra  μέχρι το επιθυμητό αποτέλεσμα του ισιώματος. Αποφεύγετε την επαφήμε τα 
μάτια. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετέ τα αμέσως με άφθονο νερό. 
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Shea Butter & Collagen

> MICROSFERE DI COLLAGENE: a  a  p op  os n  as an   s an  s o ono n a  o 
n   an spo  n o an o  ap o n a a s a s a n na  s na  s n a app san  

BURRO DI KARITE’:  o  a é a p op  n   o n  n a o on n o  a na   E  a  ass  
ss n a  n sp nsa  p  a nos  a a on   as   ap o  

> COLLAGEN MICROSPHERES: an s o s s o a  as n  an  s oo n  p op s   a  o  an 
 n  an  an   n o n   a  n s n na  an  s na  s  o  n n

SHEA BUTTER:  s a  as no s n  an  o s n  p op s   on n s o   an  E a ns  an  ss n a  
a s  n ssa  o  n ss  a on  an  s pp n ss o   a  

> MICROESFERAS DE COLÁGENO: a as a as p op a s ons n s  as an s  a san s  sa o an n 
a  o n   an n spa n o  a a   an a s a n na  na  a o s n ap a a o  

MANTEQUILLA DE KARITÉ: a an a  a é n  p op a s n as  o n s  n a o on n o n 
a nas   E  os asos s n a s  n sp nsa s pa a apo a  nos a  a a n  as a  a  a o  

> MICROSPHÈRES DE COLLAGÈNE :   s s p op é és o an s  é as san s  ssan s  s n  n   
n    an so s   s  n é   é  é an  n o é  s  o n   o  sans s a o  

BEURRE DE KARITÉ :  poss  s p op é és n s  é o n s  n  o  n  n a n s   E  s a s 
as ss n s  n sp nsa s  é a   a a on   é as é s  

> KOLLAGEN-MIKROKÜGELCHEN: an   n n n  s a n n n  n n E ns a n s n s  
n n n n E  a   as aa  on nn n n  a n s  o n  s  s n  

SHEABUTTER: a  a  n n  n  n n n s n  E ns a n  s  s  n n o n a  an a n 
 n  E so  ss n n s n a    an   n  E as  so n  

> 

I PRINCIPI ATTIVI DI SMOOTH SYSTEM



Linea
Energizzante

ENERGY
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> TIPO DI CAPELLO:  ap  n o   n n  a a a a o a  a a n o  
AZIONE: s  o  oa an  n a p n on  a a a  on a  s o a  o o ap o  ss na  o a a 

a    o an o  ap o  onan o na p a o  s nsa on   s a  
PLUS: o on o o n  os a no  o a  p p on no  

> HAIR TYPES: o  a n  an  n n  o a  an o  nn n  a
ACTION: s as an a j an  n a  a n  p n on  s on  an  s a s  s a p  na  an  p o   s 

a  o n   a  an  n  a p asan  s n ss s nsa on
PLUS: En   a  n s  os a  n  an   p pp  

> TIPO DE CABELLO: a a a os é s  on n n a a a a a o a  a o  
ACCIÓN: a o o oa an  n a p n n  a a a  on a  s a  o a o  na  jo a a 

a a   os os   o a   a o apo n o  na a a a  s nsa n  s o  
PLUS: En o on o o n os  o o  o a  n a

> TYPE DE CHEVEUX : a s  a an  n an   o  o   s  a s  
ACTION :  a  o  a j an  ans  a n  an  on   s      o n   a s  s s 
ap a s  n o an  s   n appo an  n  a éa  s nsa on  a  

PLUS : En  n o oé é n s  o a n  o   p n

> HAARTYP:  an n s aa   aa a s a  n o  s nn n   aa  
WIRKUNG: as o   n s n   o n  on aa a s a   n  s   op a  Es so  

 aa n  a s o   as aa  n   n an n  s s  
PLUSPUNKTE: n   p n n n  os a n  nnn ss  n   

> 

SHAMPOO + FIALE

Shampoo + Fiale

ENERGY
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Shampoo

ENERGY
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> Arricchito con oligoelementi, rosmarino, ortica e peperoncino, lo shampoo rinforzante-
energizzante EnergySystem, deterge, purifica e riequilibra il cuoio capelluto coadiuvando 
la prevenzione al processo di diradamento. Gli agenti stimolanti aiutano a nutrire e 
rinforzare il capello dalla radice. Lascia sulla cute un’immediata sensazione di freschezza 
e benessere.   Modo d’uso: applicare sui capelli bagnati. Massaggiare delicatamente per 
qualche minuto. Risciacquare con cura. Ripetere se necessario.

> Enriched with oligoelements, rosemary, nettle and pepper extracts, EnergySystem 
energizing-reinforcing shampoo, cleanses, purifies and rebalances the scalp and helps in 
the prevention of thinning. Stimulating agents help to nourish and strengthen the hair from 
the root. It gives skin an immediate feeling of freshness and well-being. How to use it: 
Apply to wet hair. Gently massage for a few minutes. Rinse thoroughly. Repeat if necessary.

> Enriquecida con oligoelementos, romero, ortiga y pimienta, le champú energizante y 
fortalecedor  EnergySystem, limpia, purifica y reequilibra el cuero cabelludo y ayuda al 
proceso de prevención de adelgazamiento del cabello. Los agentes estimulantes ayudan a 
nutrir y fortalecer el cabello desde la raíz. Deja la piel una inmediata sensación de frescura 
y bienestar. Modo de uso: Aplicar sobre el cabello mojado. Masajear suavemente durante 
unos minutos. Enjuagar bien. Repetir si es necesario.

> Enrichi avec oligo-éléments, romarin, ortie et poivre, le shampoing renforcement-
énergétique EnergySystem, nettoie, purifie et rééquilibre le cuir chevelu et aide à prévenir 
l’amincissement des cheveux. Les agents stimulant aident à nourrir et fortifier les cheveux 
de la racine. Laisse la peau une sensation immédiate de fraîcheur et de bien-être. Mode 
d’emploi: Appliquer sur les cheveux mouillés. Massez doucement pendant quelques 
minutes. Rincer abondamment. Répétez si nécessaire.

> Das mit Spurenelementen, Rosmarin, Brennnessel und Chili bereicherte kräftigende-
energiespendende Shampoo EnergySystem reinigt und klärt die Kopfhaut und bringt sie 
ins Gleichgewicht, wodurch es zur Vorbeugung des Ausdünnungsprozesses beiträgt. Die 
anregenden Wirkstoffe helfen, das Haar von der Wurzel aus zu nähren und zu kräftigen. Es 
hinterlässt ein unmittelbares Gefühl der Frische und des Wohlbefindens auf der Kopfhaut. 
Anwendung: Auf das nasse Haar auftragen. Sanft einige Minuten lang einmassieren. 
Sorgfältig ausspülen. Bei Bedarf wiederholen.

> Εμπλουτισμένο με ιχνοστοιχεία, δεντρολίβανο, τσουκνίδα και εκχυλίσματα πιπεριού, 
το σαμπουάν energizing-reinforcing της ΚΥΟ EnergySystem, καθαρίζει σε βάθος  και 
εξισορροπεί το τριχωτό της κεφαλής και βοηθά στην πρόληψη της αραίωσης. Παράγοντες 
διέγερσης βοηθούν στην θρέψη και την ενίσχυση της τρίχας από τη ρίζα. Αυτό δίνει στο 
δέρμα μια άμεση αίσθηση φρεσκάδας και ευεξίας. Οδηγίες Χρήσης: Εφαρμόστε σε βρεγμένα 
μαλλιά. Κάντε απαλό μασάζ για λίγα λεπτά. Ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Επαναλάβετε εάν 
είναι απαραίτητο.
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Fiale

ENERGY
> Le fiale EnergySystem di Kyo migliorano la microcircolazione del cuoio capelluto, 
favoriscono il naturale ciclo vitale dei capelli, svolgono un’azione lenitiva e regolano la 
secrezione sebacea, contribuendo così a stimolare la crescita fisiologica dei capelli e a 
renderli forti e vigorosi. Non ungono la cute e non appesantiscono i capelli. Modo d’uso: 
distribuire sulla cute eseguendo un delicato massaggio con movimenti circolari. Procedere 
allo styling senza risciacquare. Utilizzare due o tre volte la settimana.

> Thanks to the energizing combined action of rosemary, red pepper, nettle and 
oligoelements action, Kyo EnergySystem energizing lotion, improves microcirculation of 
the scalp, promotes the natural life cycle of hair, soothes and regulates sebum secretion, 
thus contributing to stimulate the physiological growth of hair and make it strong and 
vigorous. Its non-greasy formula does not weigh down the hair. How to use it: Apply by 
gently massaging the product into the scalp using circular motions. Proceed with styling 
without rinsing. Use two or three times a week.

> Gracias a la energía de los extractos de romero, pimienta roja, ortiga y oligoelementos, 
la loción energizante Kyo EnergySystem mejora la microcirculación del cuero cabelludo, 
promueve el ciclo de vida natural del cabello, suaviza y regula la secreción de sebo, 
contribuyendo así para estimular el crecimiento fisiológico del cabello y hacerlos fuerte y 
vigoroso. No deja una sensación grasosa y no apelmaza el cabello. Modo de empleo: aplicar 
sobre la piel realizando un suave masaje con movimientos circulares. Continúe con estilo sin 
enjuagar. Use dos o tres veces a la semana.

> Grâce à l’action énergique des extraits de romarin, poivre rouge, ortie et oligo-éléments, 
la lotion énergisant Kyo EnergySystem, améliore la microcirculation du cuir chevelu, 
favorise le cycle de vie naturelle des cheveux, apaise et régule la sécrétion de sébum, 
contribuant ainsi à stimuler la croissance physiologique des cheveux et les rendre forts et 
vigoureux. N’alourdit pas les cheveux et ne les graisse. Mode d’emploi: appliquer sur la 
peau et masser délicatement par mouvements circulaires. Ne pas rincer. À utiliser deux à 
trois fois par semaine.

> Dank der energischen Wirkung der Extrakte aus Rosmarin, Chili, Brennnessel und 
den Spurenelementen verbessert die energiespendende Lotion EnergySystem von 
Kyo die Mikrozirkulation der Kopfhaut, begünstigt den natürlichen Lebenszyklus der 
Haare, übt eine lindernde Wirkung aus und reguliert die Talgproduktion, wodurch es das 
physiologische Wachstum der Haare anregt und sie stark und kräftig macht. Es fettet nicht 
und beschwert die Haare nicht. Anwendung: Durch sanftes Einmassieren mit kreisförmigen 
Bewegungen auf der Kopfhaut verteilen. Ohne Ausspülen das Haar stylen. Zwei bis drei 
Mal pro Woche anwenden.

> Χάρη στη αναζωογονητική συνδυασμένη δράση του  δεντρολίβανου, του κόκκινου πιπεριού, 
της τσουκνίδας  και της δράσης των ιχνοστοιχείων, η λοσιόν energizing της Kyo EnergySystem, 
βελτιώνει την μικροκυκλοφορία του τριχωτού της κεφαλής. Προωθεί τον φυσικό κύκλο ζωής της 
τρίχας, καταπραΰνει και ρυθμίζει την έκκριση σμήγματος, συμβάλλοντας έτσι στην τόνωση της 
φυσιολογικής ανάπτυξης των μαλλιών  και τα κάνει  δυνατά και υγιή. Η μη λιπαρή σύνθεσή της 
δεν βαραίνει  τα μαλλιά. Οδηγίες Χρήσης:  Εφαρμόστε με απαλό μασάζ το προϊόν στο τριχωτό της 
κεφαλής με κυκλικές κινήσεις. Συνεχίστε με το styling  χωρίς ξέβγαλμα. Χρησιμοποιήστε το δύο 
ή τρεις φορές την εβδομάδα.
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> OLIGOELEMENTI: ss ano n  s a   ss   a o o oss na on  n n n o n  an s   n n o  n a on   
 n o ano a s a ap a   s o ano a o a on   o o ap o  a  a a on  a an  on as ano  a a n o  a p a 

 ap   
ROSMARINO: o a  o o o  a s a  ap o  n  o a  a a a  a n a a n a on   ss   a o s  o a on   ap a  

on s  n a a s nsa on   s a   no  p op  an s  p ano a   p n ono o n a a on   o o ap o
ORTICA: a  a n      sa  n a  a o  s o  a n s o  os o o  a o a o  o o a  ann n  a o n   s a na s o  n a on  

o a   as  san n  p s nan o  o o a sso  san  a  o o  p s na  na a   o s a o p  s no a   a o a  
o o  n o

PEPERONCINO: o  apsa na   n a o  n  na aso a a on  o a  n a s   app a on  n an o a sso  san  o a  
a o s o  o o  ap a  a apsa na a s  n  o  s o an

> TRACE ELEMENTS:  ns s  s a  n  o  ss s an   o na on  a n  on no s n  an  s o n  o  s  n o s  a  
s  an  s a   oo  a on o   s a p  an s o  j na n  a on  o n   nn n  an  a  oss  
ROSEMARY: a   o  an  a  o  an  o n  a  oss  o s  ss s n a on an  a o   a on n ap a s   s an 

a  s nsa on o  s n ss   no n  as p  p op s p   s n an  p n  n a a on o  s a p
NETTLE:  n    a ns  n a  sa s  a  s on  a n s  p osp o s  a  a  o op  ann ns  a o n  an  s a n  a s a 

a o  a on n oo  ss s  s o n    a o n  o  oo  n  o s  n   na a   o   os  na  a  o   s n  an  n o  
 a n  o s

CHILI PEPPER:  n apsa n  as  po n a  o n  a o a  aso a on n  app a on s  n as n   oo  a o n   p o s  
a o s  o  a  o s   apsa n a s as a s an

> OLIGOELEMENTOS: s an a n a  s a   os j os  s  o na n   n n n n os an s os  n n  n a n  
os os  an a s a ap a   s an a a n  o a o  a as a a a n a an  on a s an  a o  a pé a 

 a o   
ROMERO: Es a  o o   n o  a o   o a  a a a  a n a a n a n  os j os  a o  a a n ap a  po a 

na n a a s nsa n  s o  as no a s p op a s an sép as p an a p   p n n o n a a on s  o a o
ORTIGA: a n a nas     sa s n a s  a o  s o  a n s o  s o o  o o  o o a  an nos  a o no  s a na sa o a na a n 

a o a  os asos san n os  s a   o o jo  san  n os o os  s a   p  na a   a apa s na  a p   a 
os o os a os

GUINDILLA: a n apsa na  p o  a aso a a n o a  n a ona on  s  ap a  n a  jo  san   jo a  a o s o  os 
o os ap a s  a apsa na a a po  an o o o s an

> OLIGOÉLÉMENTS : s ass n  n é é s a  s ss s   o éna on  n n nan  ans s é an s s  p n   no    
é éné  s s ap a s  s n o n  a s  ap a   s n  a a on       a on a san  s on as n  a 

 s   s p n   s  a s   
ROMARIN :  s   o   a o ssan  s   o a     a n  a é éné s n  s ss s  a o s  a on    

 p o  n  é a  s nsa on  a   s  ép é po  s s p op é és an s p s  p an s  assa n ss n  a p a   p é nn n  s o
n a a ons   

ORTIE :  n a n s     n s s né a  a  s  a nés  p osp o  a  a  o op  ann ns  a o n   s a n   
 n  a on é a  s a ss a  san ns   so   on   é a  é   a   san  a  o s  E  é a   p  na  

 a o  a p s é   a p a   n o  s o s a a s
PIMENT :  n apsa n   s  n s   p o o  n  aso a a on o a   o   s  app é  En a n an  a   san   on   
a é o   é a o s  s o s ap a s  a apsa n  a  on  o  s an

> SPURENELEMENTE: p n n  so n   s  n  s s n   a s o so n  a  n s  n  
an s n   E n n  n  n a on  aa n n   s n  aa s  n  s n  n   op a  an  

 a s n n n    s nn n n  aa a s a  E n a  o n  
ROSMARIN: os a n s   o  n  as aa a s  n  p  aa a s a  Es an sa   n a on s s n  ss  

 so n   ap a n  Es  n n a s  on s   ann n an s p s n E ns a n n n  a  n  n 
o n n n n  op a  o

BRENNNESSEL: nnn ss n s n   an a n n   n   n a n  a   a n s  osp o  a ss  o op  ann n n  
a o n n  s a n n   a  n  a      n   aa o   s   na  p

  s n a s    s  n   s n o  n s
CHILI:  s   an apsa n   so   n  o a  n  an  n n n ss  a    n  ss  n   

o s   aa o   apsa n  a  a s ans

> 

I PRINCIPI ATTIVI DI ENERGY SYSTEM

Trace Elements, Rosemary, Nettle, Chili pepper
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Shampoo

BALANCE

> TIPO DI CAPELLO:  ap    s a  p  on as a   s a  p nos   a  p  ap  on p o a  
 o o a  

AZIONE: on as a a s a a on   o o ap o  a a o a a a n o  an s a on  p nos  
 a  o  n a on  s ono a an  an s a  as n n   n a  

PLUS: o on no n o  

> HAIR TYPES: o  s a o s s n an  a  o o n   an  a on on ons  o  an  ss s a
ACTION: o n  s a p s a n  a an  a a  o a n  n  an  a on ss s   a s s  no a n  
as p  as n n  an  soo n  a on
PLUS: En   a  n an  

> TIPO DE CABELLO: a a a os  p s asas pa a on a s a  os p o s  as a on s  pa a a os on aspa  
ACCIÓN: o a  a s a a n  o a o  a a o a a ana   os p o s  as a on s  

sa o a na a n s ono a a o a  an sép a  as n n   n a  
PLUS: En o on o no n o  a

> TYPE DE CHEVEUX : s né a    a  p a  sé o é s   a n  so a  s é an a sons  
on as  s a ons  po  éso  s p o s  p s  

ACTION :  on as  a s a a on    éé  a o  a é nn  n apa san  s é an a sons  s 
a ons    n  a on é a   a sé é on sé a é  an s p  as n n   én  

PLUS : En  n n no   

> HAARTYP:  s aa  n  op a   n  n  n n    pp n n n s aa  
WIRKUNG: as o   n  pp n n   op a  s   a n o a   n   

 n  n n  Es no a s   a p o on   an s p s  a s n n  n  n  
PLUS: n   a  n  

> 

SHAMPOO
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Shampoo

BALANCE
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> Lo shampoo KYO BalanceSystem deterge delicatamente cuoio capelluto e capelli. 
Esplica un’azione purificante e normalizza l’eccesso di sebo. Il cumino nero, con le sue 
proprietà calmanti, rigeneranti e vitalizzanti, protegge il cuoio capelluto e contrasta la 
desquamazione cutanea. Il lime svolge un’azione astringente, rinfrescante e lenitiva. Modo 
d’uso: applicare sui capelli bagnati. Massaggiare. Risciacquare.

> KYO BalanceSystem gently cleanses hair and scalp. It carries out a purifying action 
and brings the sebum level back to normal. Black cumin, with its soothing, restoring and 
revitalizing properties, protects hair and acts against cutaneous peeling. Lime carries out 
an astringent, refreshing and  alming action. How to use it: apply to wet hair and massage 
into a lather. Rinse.

> El champú KYO BalanceSystem lava delicadamente el cuero cabelludo y el cabello. 
Ejerce una acción purificadora y normaliza el exceso de sebo. El comino negro, con sus 
propiedades calmantes, regeneradoras y revitalizantes, protege el cuero cabelludo y 
combate la descamación cutánea. La lima ejerce una acción astringente, refrescante y 
lenitiva.  Modo de uso: aplicar sobre el cabello mojado. Dar un masaje. Aclarar.

> Le shampoing KYO BalanceSystem nettoie délicatement le cuir chevelu et les cheveux. 
Il exerce une action purifiante et normalise l’excès de sébum. Les propriétés calmantes, 
reconstituantes et revitalisantes du cumin noir protègent le cuir chevelu et combattent la 
desquamation épithéliale. La lime exerce une action astringente, rafraîchissante et lénitive.  
Mode d’emploi: appliquez sur les cheveux mouillés. Massez. Rincez.

> Das Shampoo KYO BalanceSystem reinigt sanft Kopfhaut und Haar. Es übt eine reinigende 
Wirkung aus und normalisiert die Talgproduktion. Der schwarze Kümmel schützt die 
Kopfhaut dank seiner beruhigenden, regenerierenden und belebenden Eigenschaften 
und wirkt der Schuppenbildung entgegen. Die Limette hat eine adstringierende, 
erfrischende und lindernde Wirkung. Gebrauchsanleitung: Auf die nassen Haare auftragen. 
Einmassieren. Ausspülen.

> KYO Balance System. Καθαρίζει απαλά τα μαλλιά και την επιδερμίδα. Πραγματοποιεί μια 
καταπραϋντική δράση και επαναφέρει σε φυσιολογικά επίπεδα το σμήγμα. Το μαύρο κύμινο, 
με τις καταπραϋντικές, επανορθωτικές και αναζωογονητικές του ιδιότητες, προστατεύει τα 
μαλλιά και δρα ενάντια στην δερματική απολέπιση. Το lime πραγματοποιεί μια στυπτική, 
κατευναστική και καταπραϋντική δράση. Οδηγίες Χρήσης: Εφαρμόστε σε υγρά μαλλιά και 
κάνετε μασάζ μέχρι να δημιουργήσετε αφρό. Ξεπλύνετε.
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Black Cumin & Lime

> CUMINO NERO:  no n o  na sp a on onos  p op  p an   no a an  a  na a n  
a o a a a   a a  ap o a a a  on n o a no a a  a p o on   s o
LIME:    n a  a  an  p op  an oss an   as n n  a  a a s a a an a p n an   a a a  

n s a  s ns  p a  o o ap o  p n   n on   p a a    ap o  n n o o p o o a  a n  
s n

> BLACK CUMIN:  a  n s a sp   no n  p n  an  no a n  p op s   a an s  na a   
a a  o a  a n   a  o  oo   on s no a n  s  p o on

LIME:  s a s   a  an o an s an  as n n  p op s  an s o s p n an   an  s  a an  
s s  s ns s   ans s  s a p  p n s n ons  an  p s  s n an  a  a n   p o  o  na  

a n s

> COMINO NEGRO: E  o no n o s na sp a on ono as p op a s p an s  no a an s  a 
 an a na a  a o a a ana  a a  a o s  a a  on n o as  a no a a  a p o n  s o

LIMA: a a s n o  n s p op a s an o an s  as n n s  a as a s  n nsa a an a a  
s a os s n os  p a  o a o  p n  as n on s  p a a p    a o p o én o os n  a os 

a n s nos

> CUMIN NOIR :  n no  s  n  ép  onn  po  s s p op é és p an s  é a s   éé  na n  
a o  a é nn   a s  a  ap a  s a a n  n on an   a p o on no a   sé

LIME : a  s  n a   n p op é és an o an s  as n n s    sa a an  péné an   a é  
 a a  s s ns  E  assa n     p é n  s n ons  p  a p a   s  n n o an   

p o on on  s a n s é s

> SCHWARZKÜMMEL: a  s  n   n  an ann n n n n n  no a s n n n  
E  s  a  na  s  as   a n o a   a s  as aa  on   a s n  

 a    a p o on  no a s n
LIMETTE:   s  n  s   a s n  an o a  n  a s n n  n  an  s 

n n n n  on n s s  s   nn   n s a   op a  n  n on n  n  a  
n  aa  n  s  o  n E n ss n

> 

I PRINCIPI ATTIVI DI BALANCE SYSTEM
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> Cera modellante all’acqua. Tenuta forte, a lunga durata, non lascia residui. Uso: applicare 
su capelli umidi o asciutti e modellare a piacere.

> Moulding water wax. Strong hold, long-lasting, does not leave residuals. Use: apply to 
damp or dry hair and shape.

> Cera a base de agua para modelar. Firmeza fuerte, de larga duración, no deja residuos. 
Uso: aplicar sobre cabellos húmedos o secos y modelar liberamente.

> Cire à modeler à l’eau. Tenue fort, durable, ne laisse pas de résidu. Emploi : appliquez sur 
les cheveux humides ou secs en modelant au choix.

> Definierendes Haarwachs auf Wasserbasis. Starker Halt, langlebig, keine Rückstände. 
Anwendung: auf das feuchte oder trockene Haar auftragen und modellieren.

> Κερί νερού για διαμόρφωση. Δυνατό κράτημα, μεγάλης διάρκειας, δεν αφήνει κατάλοιπα. 
Χρήση: Απλώστε σε νωπά ή στεγνά μαλλιά και διαμορφώστε.
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STYLE
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Lacca

STYLE
> Lacca professionale con tenuta extra forte. La sua formula innovativa garantisce 
un’altissima resa e un fissaggio a lunga tenuta. Adatta a tutte le tecniche di asciugatura, 
modella e fissa senza appesantire. Modo d’uso: Vaporizzare da una distanza di circa 20 cm 
su capelli asciutti o leggermente umidi. Per dare maggiore volume, vaporizzare dalla radice. 

> Extra strong professional hairspray. Its innovative formula assures a great performance 
and a long-lasting fixing result. Suitable to all the drying techniques, it models and fixes 
without weighing down. How to use: Hold can 20 cm from dry or slightly damp hair and 
spray. To give hair more volume, spray close to the roots. 

> Laca profesional con fijación extra fuerte. Su innovadora fórmula garantiza un alto 
rendimiento y una fijación duradera. Apta para todas las técnicas de secado, modela y fija 
sin pesar. Modo de uso: Expulsar desde una distancia aproximada de 20 cm del cabello 
seco o ligeramente hùmedo. Para dar mayor volumen expulsar el producto desde la raiz 
del cabello.

> Laque professionnelle fixation extra forte. Sa formule innovante assure une grande 
performance et un résultat de fixation durable. Convient à toutes les techniques de séchage, 
elle modèle et fixe sans alourdir. Mode d’emploi: Vaporiser à un distance de 20 cm environ 
sur cheveux secs ou légèrement humides. Pour donner plus volume, vaporiser depuis la 
racine. 

> Haarspray Extra Strong. Die innovative Formel garantiert eine hohe Ausbeute und eine 
lang anhaltende Befestigung. Geeignet für alle Haartypen und für alle Arbeitstechniken 
und Trocknung, Modell, fixiert und gibt Volumen ohne das Haar zu beschweren. 
Gebrauchsanweisung: aus ca. 20 – 30 cm Entfernung ins feuchte oder trockene Haar 
sprühen. Um mehr Volumen und Körper zu erstellen, sprühen Sie zwischen Schichten in 
den Wurzeln. 

> Extra stong professional hairspray. Η πρωτοπόρος σύνθεσή της εξασφαλίζει  εξαιρετική 
απόδοση και μεγάλης διάρκειας κράτημα. Κατάλληλη για όλες τις τεχνικές στεγνώματος, 
διαμορφώνει και σταθεροποιεί χωρίς να βαραίνει τα μαλλιά. Οδηγίες Χρήσης: Κρατήστε το 
δοχείου 20 cm από στεγνά ή ελαφρώς νωπά μαλλιά και ψεκάστε. Για να δώσετε περισσότερο 
όγκο στα μαλλιά, ψεκάστε κοντά στις ρίζες.

DI
SP

ON
IB

IL
E 

NE
LL

A 
VE

RS
IO

NE
 50

0 m
l m

l



61

> Lacca Ecologica KYO con tenuta forte. In tutto rispetto per l’ambiente, la Lacca Ecologica 
KYO garantisce un fissaggio a lunga tenuta. Può essere usata con ogni tecnica di asciugatura. 
Modella e fissa, senza appesantire, tutti i tipi di capelli.
Modo d’uso: Vaporizzare da una distanza di circa 20 cm su capelli asciutti o leggermente 
umidi. Per dare maggiore volume, vaporizzare dalla radice.

> KYO Strong Ecologic Hair Spray.  In full respect of environment, KYO Ecologic Hair Spray 
guarantee a long fixing result. It can be used with every blow-dry technique. It models and 
fixes, without weighing down. 
How to use: Shake the bottle and turn it upside down during distribution. Apply to wet or 
moist hair and style.

> Laca Ecológica KYO fijación fuerte. En pleno respeto del medio ambiente, la Laca 
Ecológica KYO garantiza una fijación de larga duración. Puede emplearse con cualquier 
técnica de secado. Moldea y fija sin apelmazar todo tipo de cabello. Modo de empleo: 
vaporice desde una distancia de 20 cm sobre el cabello seco o ligeramente húmedo. Para 
dar mayor volumen, vaporice desde la raíz. 

> Laque Écologique KYO pour une fixation forte. La Laque Écologique KYO garantit une 
fixation longue durée tout en respectant l’environnement. Elle peut être appliquée avec 
toutes les techniques de séchage. Elle structure et fixe tous les types de cheveux, sans les 
alourdir. Mode d’emploi: Vaporisez à une distance d’environ 20  cm sur cheveux secs ou 
légèrement humides. Pour volumiser, vaporisez en partant de la racine.

> Öko-Haarlack KYO für starken Halt. Der Öko-Haarlack von KYO garantiert auf 
vollkommen umweltfreundliche Weise eine lang anhaltende Fixierung. Er kann mit jeder 
Trocknungstechnik verwendet werden. Die Haare werden unabhängig vom Haartyp 
modelliert und fixiert, ohne beschwert zu werden. Anwendung: Aus ungefähr 20 cm 
Entfernung auf die trockenen oder leicht feuchten Haare sprühen. Für mehr Volumen bis 
zu den Haarwurzeln besprühen.

> KYO Strong Ecologic Hair Spray. Με πλήρη σεβασμό στο περιβάλλον, η KYO Ecologic 
Λακ εγγυάται αποτέλεσμα μεγάλης διάρκειας.  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε κάθε είδους 
χτένισμα. Διαμορφώνει και σταθεροποιεί τα μαλλιά χωρίς να τα βαραίνει. Για κάθε τύπο 
μαλλιών. Οδηγίες Χρήσης: Κρατήστε το δοχείο 20 cm από στεγνά ή ελαφρώς νωπά μαλλιά 
και ψεκάστε.  Για να δώσετε περισσότερο όγκο στα μαλλιά, ψεκάστε κοντά στις ρίζες.όγκο 
στα μαλλιά, ψεκάστε κοντά στις ρίζες.
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Lacca Ecologica

STYLE
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Mousse

STYLE
> La mousse KYO permette di realizzare, dare forma e sostegno all’acconciatura. Dona 
brillantezza e volume proteggendo dagli agenti atmosferici. Modo d’uso: Agitare bene il 
flacone e tenerlo capovolto durante l’erogazione. Applicare su capelli lavati e tamponati. 
Procedere allo styling desiderato.

> KYO mousse allows to realize and support the hair style. It gives volume and shine while 
protecting from atmospheric agents. How to use: Shake the bottle and turn it upside down 
during distribution. Apply to wet or moist hair and style. 

> KYO mousse da energía y vitalidad a todo tipo de cabello. Da al cabello brillo y 
volumen, protegiéndo de los agentes atmosféricos. Modo de uso: Agitar bien el producto 
y mantenerlo con la salida hacia abajo durante su uso. Aplicar sobre el cabello húmedo 
después de lavado. Proceder al peinado deseado. 

> KYO Mousse moelleuse qui donne energie et vitalitè à chaque type de cheveux. Donne 
de l’éclat et du volume protégeant des agentes atmosphériques. Mode d’emploi: Agiter 
bien le flacon et le tenir renversé durant l’usage. Appliquer sur cheveux lavés et tamponnés.  

> KYO Mousse - weicher Schaum, der jedem Haartyp Energie und Vitalität verleiht. Er 
schenkt dem Haar Brillanz und Volumen und schützt es vor Wettereinflüssen. Anwendung: 
gleichmäßig vom Ansatz bis in die Spitzen im feuchten Haar verteilen. Trocken föhnen und 
stylen. 

> Με την απαλότητά του ο αφρός της KYO δίνει ενέργεια και ζωντάνια σε κάθε τύπο 
μαλλιών. Υποστηρίζει και υλοποιεί κάθε είδους χτένισμα. Χάρη στην ειδική του σύνθεση 
δίνει λάμψη και όγκο ενώ προστατεύει από την ατμοσφαιρική ρύπανση. Οδηγίες Χρήσης: 
Ανακινήστε καλά. Εφαρμόστε σε βρεγμένα ή νωπά μαλλιά. Φτιάξτε το επιθυμητό στυλ. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε στεγνά μαλλιά για την αναδιαμόρφωση του χτενίσματος.
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> L’olio solare KYO SunSystem è pensato appositamente per le esigenze del capello 
esposto a sole, vento e mare. Svolge un azione idratante, nutriente, rigenerante e lisciante. 
Utilizzabile prima e dopo l’ingresso in acqua o l’esposizione al sole, protegge dai raggi 
solari, rende i capelli facilmente districabili e pettinabili (senza appesantire o ungere), nutre 
a fondo, previene la disidratazione, contrasta l’effetto crespo, rigenera e ringiovanisce in 
profondità.

> KYO solar oil is specifically designed for hair exposed to sun, wind and sea. It carries 
out a hydrating, nourishing, healing and smoothing action. Usable before and after sea 
bath or sun exposure, protects from solar rays, it makes the hair easy to comb and smooth, 
nourishes in depth, prevent dehydration, counters frizz effect, restores and rejuvenate 
deeply.

> El aceite solar KYO SunSystem está especialmente concebido para las exigencias 
del cabello expuesto al sol, viento y mar. Desarrolla una acción hidratante, nutritiva, 
regenerante y alisante. Puede aplicarse antes y después de cada baño o de la exposición al 
sol, protege de los rayos del sol, desenreda y peina fácilmente el cabello (sin apelmazarlo), 
nutre en profundidad, previene la deshidratación, combate el encrespamiento, regenera y 
rejuvenece en profundidad.

> Expressément élaborée pour protéger les cheveux exposés au soleil, au vent et au 
sel, l’huile solaire KYO SunSystem hydrate, nourrit, régénère et lisse la fibre capillaire. 
Applicable avant d’entrer dans l’eau et en sortant ou avant une exposition au soleil, elle 
protège les cheveux des rayons du soleil, facilite leur démêlage et leur coiffage (sans 
alourdir ni graisser), les nourrit à fond, prévient leur déshydratation, discipline les frisottis, 
les régénère et les rajeunit en profondeur.

> Das Sonnenöl von KYO SunSystem ist speziell für die Bedürfnisse von Haaren gedacht, 
die der Sonne, dem Wind und dem Meerwasser ausgesetzt wurden. Es übt eine 
feuchtigkeitsspendende, nährende, regenerierende und glättende Wirkung aus. Es kann 
vor und nach dem Baden oder Sonnenbaden angewendet werden und schützt vor den 
Sonnenstrahlen, entwirrt das Haar und erleichtert das Kämmen (ohne es zu beschweren 
oder zu fetten), nährt tief, beugt dem Austrocknen vor, wirkt dem Kräuseleffekt entgegen 
und regeneriert und verjüngt das Haar bis in die Tiefe.

> KYO solar oil έχει ειδικά σχεδιαστεί για τα μαλλιά που εκτίθενται στον ήλιο, τον άνεμο 
και τη θάλασσα. Πραγματοποιεί μια ενυδατική, θρεπτική, επουλωτική και λειαντική δράση. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί πριν και μετά το μπάνιο στη θάλασσα ή την έκθεση στον ήλιο. 
Προστατεύει τα μαλλιά από την ηλιακή ακτινοβολία, τα κάνει ευκολοχτένιστα και λεία, 
τα θρέφει σε βάθος, προλαμβάνει την αφυδάτωση, αντιμετωπίζει αποτελεσματικά το 
φριζάρισμα και τα ανανεώνει βαθιά.
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Prickly Pear & Coconut

> FICO D’INDIA:  o o  o n a a p op  a an  n o an n   s an   o n ono p o p   ap  
s  na   sp  a a on   n o  so  a s a a on  n an  p  a  ap o  an  n o  o o  

noso
COCCO:  o o  o o  o  a n   n n    a  p   ap  s a   pa p a  a  a   a  so  a a 
apa   p o   n a   na a  p o n  on n  n  s o  ap o  n   ap  nos  s a   n

> PRICKLY PEAR:   a  as a n  j na n  an  s oo n  p op s  a  a   p  o   an  
 a   o  s n an   n  s a n  a on p  o  a  o a n no s  so  an  s n

COCONUT:  o on  o  s  n a ns an  n n s  a n    a  o  a a  an  p  a   o s a an  
s n   an p o  an  n a   na a  p o ns on a n  n  a  s   a s  a  s n  s a  an  no s

> NOPAL: E  a   nopa  n  p op a s a an s  j n o as  a san s  Es p o pa a a os s os  
n spa os po  a a n  n o   so   a n n an  n   a o   apo a s a a   nos a

COCO: E  a   o o  o n a nas  n n s  s p o pa a a os s a os  a os po   a    so  
o   n a as p o nas na a s  on n   a o p oso   s a  a o po oso  apo a nos a

> FIGUE DE BARBARIE:     a a  poss  s p op é és a an s  aj n ssan s  ssan s  
pa n  a s s  s  és a és  n an  so an  so s   so    n  on a on é éné an  
p  a    s  o és  n n s  so p s  an s
NOIX DE COCO:   no   o o s   n a n s  n n s  s  po o   s  éa  po  s  

é és  appa s pa  s a ss ons  so  o   s  E  p o  s   é n  s p o é n s na s on n s 
ans   s  son  no s  an s    s  s é

> KAKTUSFEIGE: as a s n   ssp n n  j n n  n  n  n  n  s  a  p  
 aa   a n   E n n  on n  n  onn  a s o n  n  s  s n  n  n n  n  

 a   o n   n  s a n  aa  a n
KOKOS: o os  s   an a n n n  s o n n  as a   o   n   onn  s  a s a  

aa  Es s    na n  aa s a  n a n n o n   s n n    n n   aa  
n n  n s  n  n

> : 

 

I PRINCIPI ATTIVI DI SUN SYSTEM
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